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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA
PROCITAJTE CELO UPUTSTVO PRE UPOTREBE

Naredne bezbednosne smernice imaju za cilj da sprece nepredvidene
rizike ili Stetu od nebezbednog ili nepravilnog koris¢enja proizvoda.

Smernice
nastavku.

su podeljene na ,,UPOZORENJE" i ,OPREZ" kako je opisano u

Bezbednosne poruke

A

A

Ovaj simbol se prikazuje da ukaze na stvari i radnje koje
mogu izazvati rizik.

PaZljivo procitajte deo sa ovim simbolom i pratite uputstva
kako biste izbegli rizik.

UPOZORENJE

Ovo ukazuje da nepostovanje uputstava moze
prouzrokovati ozbiljne povrede ili smrt.

OPREZ

Ovo ukazuje da nepostovanje uputstava moze
prouzrokovati manju povredu ili oStecenje proizvoda.

IISYS l
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Napomene za zapaljivo rashladno sredstvo
Na jedinicama su prikazani sledeci simboli.

A Ova oznaka pokazuje da uredaj koristi zapaljivo rashladno
sredstvo. Ako rashladno sredstvo iscuri i ako se izloZi
spoljaSnjem izvoru paljenja, postoji opasnost od poZara.

l!!l Ovaj simbol oznacava da uputstvo za upotrebu treba

L] pazljivo procitati.

@ Ovaj simbol oznacava da servisno osoblje treba da rukuje
ovom opremom u skladu sa Priru¢nikom za montazu.

[:E] Ovaj simbol oznacava da su informacije dostupne u
Uputstvu za upotrebu ili Uputstvu za montazu.

UPOZORENJE

|

A\ UPOZORENJE

* Da biste smanijili rizik od eksplozije, pozara, smrti, strujnog udara,
povreda ili opekotina kada koristite ovaj proizvod, pratite osnovne
mere predostroznosti, ukljuCujuci sledece:

Tehnicka bezbednost

* Ovaj uredaj mogu da koriste deca starija od 8 godina i lica sa
smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili sa
manjkom iskustva ili znanja ukoliko imaju nadzor ili su im data
uputstva u pogledu koriséenja uredaja na bezbedan nacin i ukoliko
razumeju opasnosti koje postoje. Deca ne smeju da se igraju
uredajem. CiS¢enje i odrzavanje koje vrse korisnici ne sme da se
poveri deci koja nisu pod nadzorom.

* Ovaj uredaj nije predviden da ga koriste lica (ukljuCujudi i decu) sa
smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva ili znanja, osim ako nisu pod nadzoromiili im
uputstva u pogledu koriS¢enja uredaja daju lica odgovorna za njihovu
bezbednost. Decu treba nadgledati kako se ne bi igrala uredajem.
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* Montaza ili popravke koje su izvrSile neovlas¢ene osobe mogu
predstavljati opasnost za vas i druge.

+ Informacije sadrzane u priru¢niku namenjene su za koris¢enje od
strane kvalifikovanog servisera koji je upoznat sa bezbednosnim
postupcima i opremljen odgovarajucim alatima i instrumentima za
ispitivanje.

+ Necitanje i nepostovanje svih uputstava u ovom priru¢niku moze da
dovede do kvara opreme, oStecenja imovine, li¢nih povreda i/ili smrti.

* Rashladno sredstvo i izolacioni gas koji se koristi u uredaju zahtevaju
posebne postupke odlaganja. Konsultujte se sa serviserom ili slicno
kvalifikovanom osobom pre nego 5to ih odloZite.

+ Kada je potrebno zameniti kabl za napajanje, zamenu bi trebalo da
izvrSi ovlas¢eno osoblje koristeci samo originalne rezervne delove.

+ Ako je kabl za napajanje oStec¢en, mora ga zameniti proizvodac,
serviser proizvodaca ili sli¢no kvalifikovana osoba da bi se izbegla
opasnost.

* Uredaj se instalira u skladu s nacionalnim propisima o oZicenju.

* Sredstva za iskljuCivanje moraju biti ugradena u fiksno ozicenje u
skladu sa pravilima za oZicenje.

* Ovaj uredaj mora biti pravilno uzemljen da bi se sveo na minimum
rizik od strujnog udara.

* Ne secite i ne uklanjajte uzemljenje iz utikaca.

* PricvrScivanje Zice za uzemljenje na zavrtanj poklopca uticnice ne
uzemljuje uredaj osim ako je zavrtanj poklopca napravljen od metala,
ako nije izolovan i ako je uti¢nica uzemljena kroz kuc¢no oZicenje.

* Ako sumnjate da je klima uredaj ispravno uzemljen, neka utic¢nicu i
strujni krug proveri kvalifikovani elektricar.

Instalacija

* Obratite se ovlaS¢enom servisnom centru kada instalirate ili
premestate klima-ureda;.

* Ne montirajte klima uredaj na nestabilnu povrsinu ili na mesto gde
postoji opasnost od pada.

IISYS l
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* Nemojte postavljati jedinicu u potencijalno eksplozivnim
atmosferama.

+ Ne montirajte klima uredaj na mesto gde se Cuvaju zapaljive te¢nosti
ili gasovi kao Sto su benzin, propan, razredivac boje itd.

* Bezbedno montirajte plocu i poklopac kontrolne kutije.

* Instalirajte namensku strujnu uti¢nicu i automatski prekidac pre
koriS¢enja klima-uredaja.

+ Koristite standardni automatski prekidac i osigurac koji su u skladu sa
nominalnom snagom klima-uredaja.

* Postarajte se da cev i kabl za napajanje koji povezuju unutrasnju
jedinicu i spoljnu jedinicu ne budu previSe zategnuti kada instalirate
klima-uredaj.

* Prikljucci kablova unutrasnje/spoljne jedinice moraju da budu dobro
pricvrSceni i kabl treba da bude sproveden pravilno kako ne bi bilo
sile koja izvlaci kabl iz prikljuaka. Neodgovarajudi ili labavi prikljucci
mogu generisati toplotu ili izazvati pozar.

+ Nemojte povezivati Zicu za uzemljenje na cev za gas, gromobran ili
telefonsku Zicu za uzemljenje.

+ Koristite nezapaljiv gas (azot) da proverite da li ima curenja i da
ispraznite vazduh; koris¢enje komprimovanog vazduha ili zapaljivog
gasa moZze izazvati poZzar ili eksploziju.

Rad

+ Nemojte menjati ili produZavati kabl za napajanje. Ogrebotine ili
ljuStenje izolacije na kablovima za napajanje moze dovesti do pozara
ili strujnog udara i kabl je potrebno zameniti.

* Postarajte se da kabl za napajanje ne bude zaprljan, olabavljen ili
pokidan.

* Nemoijte stavljati predmete na kabl za napajanje.
* Nemojte da postavljate grejalicu ili neki drugi aparat za grejanje u
blizini strujnog kabla.

* Postajte se da kabl za napajanje nije moguce izvudi ili oStetiti tokom
rada.
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* Nikada ne dodirujte, ne koristite i ne popravljajte klima-uredaj
mokrim rukama.

* Nemojte umetati ruke ili druge predmete kroz dovod ili dovod
vazduha dok klima-uredaj radi.

* Pobrinite se da se deca ne penju na spoljasnju jedinicu i da je ne
udaraju.

+ Obavezno koristite iskljuCivo delove koji su navedeni na listi rezervnih
delova. Nikada ne pokuSavajte da izmenite opremu.

IISYS l

* Ne dodirujte cev za rashladno sredstvo, cev za vodu ili bilo koje
unutrasnje delove dok jedinica radi ili neposredno nakon rada.

* Nemojte ostavljati zapaljive supstance kao Sto su benzin, benzen ili
razredivac u blizini klima-uredaja.

+ Nemojte koristiti klima-uredaj u duzem periodu u maloj prostoriji bez
odgovarajuce ventilacije.

* Obavezno dobro provetrite prostoriju kada se klima-uredaj i ureda;j
za grejanje kao Sto je grejalica koriste istovremeno.

* Ne blokirajte ulaz ili izlaz vazduha.
« Iskljucite napajanje ako iz klima-uredaja dolaze zvukovi, mirisi ili dim.

* Ako klima-uredaj bude potopljen u vodu usled poplave, obratite se
ovlaS¢enom servisnom Centar.

* U slucaju curenja gasa (kao Sto je freon, propan, tecni naftni gas, itd.),
dobro provetrite prostoriju pre ponovnog koriséenja klima-uredaja.

* Odmah iskljucite napajanje u slucaju nestanka struje ili grmljavine.

Daljinski upravljac
+ Uklonite baterije ako planirate da ne koristite daljinski upravljac
tokom duZeq perioda.

* Nemojte nikada meSati razliCite vrste baterija ili stare i nove baterije
za daljinski upravljac.

+ Nemojte puniti ili demontirati baterije.

* Prestanite da koristite daljinski upravlja¢ ako ima curenja te¢nosti u

bateriji. Ako vasa odeca ili koZa budu izloZene te¢nosti koja curi iz
baterije, isperite Cistom vodom.
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* Ako progutate tecnost iz baterije, dobro isperite unutrasnjost usta i
obratite se lekaru.

* Baterije odloZite na mesto gde nema opasnosti od poZara.

Odrzavanje

* Pre CiS¢enja ili odrzavanja, iskljuCite napajanje i sacekajte da se
ventilator zaustavi.

+ Nemoijte distiti uredaj prskanjem vode direktno na proizvod.

Rashladno sredstvo
Opste

* Koristite samo rashladno sredstvo navedeno na etiketi klima uredaja.

* Ne unosite vazduh ili gas u sistem osim navedenog rashladnog
sredstva.

* Ne dodirujte rashladno sredstvo koje curi tokom montaze ili
popravke.

* Obavezno proverite da li ima curenja rashladnog sredstva nakon
instalacije ili popravke klima-uredaja.
* Uredaj bi trebalo Cuvati na nacin koji sprecava mehanicka ostecenja.

Samo R32

+ Svaka osoba koja je uklju¢ena u rad na rashladnom krugui ili koja ima
pristup rashladnom kolu trebalo bi da ima vazedi sertifikat od strane
akreditovanog organa za procenu, koji potvrduje njenu kompetenciju
da bezbedno rukuje rashladnim te¢nostima u skladu sa
specifikacijom za procenu priznatoj u industriji.

* Servisiranje bi trebalo da se obavlja na nacin koji je preporucio
proizvodac opreme. Odrzavanje i popravka koji zahtevaju pomoc¢
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drugog kvalifikovanog osoblja treba da se obavlja pod nadzorom
osobe koja je stru¢na u koriS¢enju zapaljivih rashladnih sredstava.

* Uredaj treba drzati u dobro provetrenom prostoru cija velicina
odgovara velicini predvidenoj za upotrebu uredaja.

+ Svi otvori za ventilaciju moraju biti prohodni.

* Uredaj bi trebalo da se skladisti u prostoriji bez neprekidnog rada sa
otvorenim plamenom (na primer gasnog uredaja koji radi) i izvora
paljenja (na primer, elektricnog grejaca).

OPREZ

A\ OPREZ

* Da biste smanijili rizik od lakSih povreda, kvara ili oStec¢enja proizvoda
ili imovine kada koristite ovaj proizvod, pratite osnovne mere
predostroznosti, ukljucujudi sledece:

Instalacija

* Prenos klima uredaja moraju da obavljaju dve ili viSe osoba ili koristite
viljuskar.

* Montirajte spoljasnju jedinicu tako da bude zasti¢ena od direktne
sunceve svetlosti. Ne postavljajte unutrasnju jedinicu na mesto gde je
direktno izloZzena suncevoj svetlosti kroz prozore.

+ Nemojte instalirati klima-uredaj na lokaciji na kojoj je direktno izloZen
morskom vetru (slanom vetru).

* Pravilno postavite odvodno crevo za nesmetano odvodenje
kondenzovane vode.

* Instalirajte klima uredaj na lokaciji na kojoj buka ili izduvna isparenja
koja generiSe spoljna jedinica nece predstavljati smetnju za komSije.
U suprotnom moZe dodi do konflikta sa komsijama.

+ Nakon instalacije ili popravke, bezbedno odlozite ambalazu i pratece
materijale kao Sto su vijci, ekseri, plasti¢ne kese ili baterije koristeci
odgovarajuci materijal za pakovanje.

* Budite paZljivi prilikom raspakivanja ili instaliranja klima-uredaja.

IISYS l
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Rad

* Postarajte se da filter bude instaliran pre koriS¢enja klima-uredaja.
* Nemojte piti vodu koja je ispustena iz klima-uredaja.

* Ne stavljajte nikakve predmete na klima uredaj.

* Ne dozvolite da klima uredaj radi duZe vreme kada je vlaznost veoma
visoka ili kada su vrata ili prozor ostavljeni otvoreni.

* Ne izlaZite ljude, Zivotinje ili biljke hladnom ili vru¢em vetru iz klima
uredaja tokom duZeg vremenskog perioda.

* Nemoijte koristiti proizvod u specijalne svrhe, kao Sto su Cuvanje
hrane, umetnickih dela itd. Klima-uredaj je konstruisan za potroSacku
upotrebu i nije precizni rashladni sistem. Postoji rizik od oStecenja ili
gubitka imovine.

OdrZavanje

« Koristite ¢vrstu stolicu ili merdevine kada Cistite, odrzavate ili
popravljate klima uredaj na visini.

+ Nikada ne koristite jaka sredstva za CiS¢enje ili rastvarace ili vodu za
prskanje prilikom ciS¢enja klima uredaja. Koristite meku krpu.

* Nikada ne dodirujte metalne delove klima uredaja kada skidate filter
za vazduh.

* Za CiS€enje unutrasnjosti obratite se ovlas¢enom servisuili prodavcu.
KoriS¢enje jakih deterdZenata moZze izazvati koroziju ili oStecenje
jedinice.
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RUKOVANJE

Pre upotrebe

Napomene za rukovanje

IISYS l

+ Podesite smer protoka vazduha vertikalno ili horizontalno da biste cirkulisali vazduh u zatvorenom
prostoru.

+ Ubrzajte ventilator da brzo ohladi ili zagreje vazduh u zatvorenom prostoru, u kratkom vremenskom
periodu.

+ Iskljucite uredaj i povremeno otvarajte prozore radi ventilacije. Kvalitet vazduha u prostoriji moZe opasti
ako se uredaj koristi u duzim periodima.

+ Oistite filter za vazduh jednom u 2 nedelje. PraSina i necistoce sakupljene u filteru za vazduh mogu
blokirati protok vazduha ili smanijiti performanse uredaja.

+ Potro3nja energije moZe da se razlikuje u zavisnosti od kori3¢enja i kada je LCD ekran aktiviran.

+ Potro3nja energije izracunava se u skladu sa standardima EN 14511:2022, EN 14825:2022, Sto zahteva
da LCD ekran bude neaktivan tokom testiranja.

Predlozi za ustedu energije

+ Nemojte prekomerno hladiti prostor. To moZze biti Stetno po vase zdravlje i moZe trositi viSe struje.
+ Blokirajte sun€evu svetlost roletnama ili zavesama dok koristite uredaj.

+ DrZite vrata ili prozore dobro zatvorenim dok koristite uredaj.
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Pregled proizvoda

Montiran na zid
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Indikator statusa i prijemnik za daljinski

@ Prednji panel upravijac (LED)
® Otvor za ulaz vazduha 0® Ekran
© Filter za vazduh @ Dugme za Napajanje
® Otvori za izlaz vazduha
T
NAPOMENA

+ Broj i lokacija delova mogu da se razlikuju u zavisnosti od modela uredaja.

+ Karakteristike mogu da se promene u zavisnosti od tipa modela.
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Priprema pre rada Povezivanje uredaja i
) . e daljinskog upravljaca
Umetanje baterija u beZicni

daliinski liag Ako se na displeju daljinskog upravljata pojavi o
aljinski upravijac poruka Connection required, uredaj i daljinski L;G

Umetnite AAA (1,5 V) baterije u beZi¢ni daljinski upravljac povezite prateci metod ispod. ('/U)

upravljac. * Pritisnite i drZzite dugme Mode na daljinskom =

upravljacu oko 3 sekunde. Kada se na displeju
daljinskog upravljata pojavi poruka Connection
successful, povezivanje izmedu uredaja i
daljinskog upravljaca je zavr3eno.

1 Uklonite poklopac za beterije.

2 Ubacite nove baterije i postarajte se da

terminali baterija + i - budu pravilno
postavljeni.

Connection
successful

3 Ponovno prikacite poklopac tako 3to ¢ete ga

Kliznim pokretom vratiti u poloZaj. + MoZete da pritisnete dugme Pokazivac na

daljinskom upravljacu, a zatim proverite
pokazivac koji se pojavljuje na ekranu kada
pomerate daljinski upravljac.

NAPOMENA {
+ Kada displej na beZi¢cnom daljinskom upravljacu J
pocne da bledi, zamenite AAA (1,5 V) baterije. R —_

+ Ne koristite stare i nove baterije zajedno.

* Ne koristite baterije osim alkalnih.
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]
NAPOMENA

+ Ako se prekine veza izmedu uredaja i daljinskog
upravljata zbog spoljasnjih faktora, ponovo
povezite uredaj i daljinski upravljac da biste
uredaj koristili bez ometanja.

+ Da biste podesili brzinu pokazivaca daljinskog
upravljaca, pritisnite dugme £ na dnu glavnog
ekrana i idite na opcije Sistem > Jezik i unos >
Brzina pokazivaca.
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Pregled beZi¢nog daljinskog upravljaca

Bezicni daljinski upravljac

BeZi¢ni daljinski upravlja¢ vam omogucava jednostavnije rukovanje uredajem.
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Slika Opis

[ Napajanje
Q) UKljucuje i iskljucuje uredaj.

Povezivanje na aplikaciju LG ThinQ
Pritisnite i drZite dugme Napajanje 3 sekunde da biste pripremili status za
povezivanje uredaja i wi-fi mreZe.

Mode
Bira Zeljeni radni rezim.

+ Svaki pritisak menja rezim ovim redosledom: Hladenje — Automatski —
OdvlaZivanje vazduha — Grejanje — Ventilator

Povezivanje uredaja i daljinskog upravljaca

+ Pritisnite i drzite dugme Mode oko 3 sekunde da biste povezali uredaj i
daljinski upravljac.

Sleep
Automatski iskljucuje uredaj u Zeljeno vreme. Koristite ga pre spavanja.

Ekran
Ekran uredaja ukljuCuje, iskljucuje ili ga menja.

®|®

+ Svaki put kada pritisnete dugme &, ekran uredaja se menja redosledom
pocetni ekran <= glavni ekran.

Ukljucivanje ili isklju€ivanje ekrana uredaja

Energy/Jet

Bira Zeljenu funkciju.
+ UreZimu Hladenja, svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet, rezim se

menja slede¢im redosledom: USteda energije — Pametno odrzavanje —
Brzo hladenje — Hladenje.
+ U reZimu Grejanja, svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet, rezim se

menja slede¢im redosledom: Pametno odrZavanje — Brzo grejanje —
Grejanje.

Ukljucivanje ili isklju€ivanje indirektnog protoka vazduha

indirektni protok vazduha.

Temp. A, V
/\ PodeSava Zeljenu sobnu temperaturu.
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Slika Opis
Fan Speed +, —
+ Podesava brzinu ventilatora
Fan * Brzina ventilatora moZe da se podesi redosledomod 1 ¢ 2¢>3¢>4¢>5
Speed < Auto nivoa.

Pokazivac
Proverava ili podeSava razlicite funkcije na ekranu uredaja pomocu daljinskog
upravljaca.

Jac€ina zvuka -
Smanijuje ili isklju€uje zvukove obavestenja koji se javljaju kada podesite ili
promenite funkcije uredaja.

+

Jacina zvuka +
Ukljucuje ili pojacava zvukove obavestenja koji se javljaju kada podesite ili
promenite funkcije uredaja.

ASGINEC)

Funkcija
PodeSava Plasmaster jonizator, automatsko CiS¢enje+, ¢iS¢enje zamrzavanjem,

£3/0K spavanje, vreme ukljucivanja, vreme iskljucivanja, otkazivanje svih tajmera,
pametnu dijagnozu i LED svetlo.
_— @ Resetovanje

Resetuje podeSavanja bezi¢nog daljinskog upravljaca. Otvorite poklopac baterije
daljinskog upravljaca, a zatim pritisnite dugme Resetuj da biste ga resetovali.

Ako sistem uredaja radi sporo ili se zaustavlja tokom koriS¢enja uredaja ili ako se
d) —+ @ uredaj iznenada iskljuci, moZete da resetujete proizvod.

+ Pritisnite i drZite dugme () i dugme & istovremeno na daljinskom upravljacu
3 sekunde.

PodeSavanje funkcija

Slika Opis
zl;s;znel?ster Jonske Cestice iz jonizatora smanjuju povrsinske bakterije i druge Stetne materije.
Auto Clean+ Vlaga preostala u izmenjivacu toplote moZe da se smanji pokretanjem uredaja u
stanju izduvavanja odredeni vremenski period.
Freeze Zagadivaci kao Sto je prasSina se smanjuju tako Sto se ponavlja proces zamrzavanja i
Cleaning odmrzavanja izmenjivaca toplote unutar uredaja.
Sleep Timer PodeSava reZim spavanja da vam pomogne da bolje spavate.

+ ReZim spavanja pocinje od 30 minuta i moZe da se podesi u intervalima od jednog
do 12 sati.

IISYS l
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Slika Opis

On Timer Podesava uredaj da se automatski uklju€uje u Zeljeno vreme.

+ Zatajmer ukljucivanja moZete da podesite Zeljeno vreme u intervalima od 1 sat od
1 sata do 24 sata.

Off Timer Podesava uredaj da se automatski iskljuCuje u Zeljeno vreme.

+ Zatajmer iskljucivanja moZete da podesite Zeljeno vreme u intervalima od 1 sat od
1 sata do 24 sata.

Cancel all - . N
. PoniStava sva podeSavanja tajmera.
Timer
Sr_nart . Lako proverite podatke o odrzavanju uredaja.
Diagnosis
LED Light Ukljucuje i iskljucuje LED svetlo koje se nalazi na donjoj desnoj strani uredaja.
|
NAPOMENA

+ Ako daljinski upravljac nije povezan, neke funkcije se ne mogu koristiti.
+ Kada iskljucite i ponovo ukljucite daljinski upravlja¢, na displeju daljinskog upravljaca ¢e se pojaviti
poslednja koris¢ena podeSavanja.

+ Displej daljinskog upravljaca moZe da se razlikuje od slike u korisnickom priru¢niku u zavisnosti od
modela.
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KoriSéenje bezicnog
daljinskog upravljaca
ReZim hladenja

Kada radi redim hladenja, hladan vazduh izlazi iz

izlaza vazduha.

1 Ukljucite ureda;.

2 Ppritisnite dugme Mode vise puta da biste
izabrali rezim Hladenje. Pojavljuje se ikona
koja predstavlja rezim Hladenja i hladenje
pocinje.

+ ReZim rada mozZete da proverite na ekranu
unutrasnje jedinice.

3 pritisnite dugme A ili V da biste podesili ciljne
temperaturu.

Ciljne temperaturu moZete da proverite na
ekranu unutradnje jedinice.

-

N

/ \
[/ Target Temp.

—1
1 °
\
\ /
\. /
\. /.

VNS -\

Ze

4 pritisnite dugme = ili — da biste podesili

lienu brzinu ventilatora.

Brzina ventilatora moZe da se podesina 1 <=
2 > 3> 4 > 5 <> Auto nivo.

IISYS l
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- Kada je pode3ena na opciju Auto, brzina Kori§éenje dodatnih funkcija
ventilatora se automatski prilagodava.

Ciljne temperatura je automatski podeSena radi
— uStede u potrosnji energije.

hladenja
i MoZete da podesite uStedu energije, pametno
_l_ odrzavanije, brzo hladenje i smer duvanja vazduha.
{|_Fan Usteda energije
! [Speed

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
‘ izabrali reZim Hladenje.

+ Brzinu ventilatora moZete da proverite na
ekranu unutradnje jedinice.

."/ Fan Speed ,/' Fan Speed\\l ,," Fan Speed \\‘ 3 Kada hladenje pocne, pritisnite dugme
'\\ C%) 1 ,:“0:\ G%) 2 ,,"0'\\ %’ 3 ,:: Energy/Jet viSe puta da biste izabrali rezim
S e Ustede energije. Pojavljuje se ikona koja
. 3 predstavlja reZim UStede energije i hladenje
TN TN TN pocinje u rezZimu UStede energije.
/ FanSpeedy [FanSpeed®, ' FanSpeed « Svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet,
l\AUtO,"‘OI\\ % 5 ,,"0'\\ H4 rezim se menja redosledom Usteda
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energije — Pametno odrzavanje — Brzo Pametno odriavanje

hladenje — Hladenje. Uredaj najefikasnije radi tako 3to analizira okolinu i
karakteristike korisnika. Nakon dostizanja ciljne
temperature, brzina ventilatora se automatski
pode3ava $to vam omogucava udoban Zivot.

1 Ukljucite ureda;.

i 2 pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali rezim Hladenje.

+ Rezim UStede energije moZete da podesite ili
da proverite status podeSavanja na ekranu
unutrasnje jedinice.

3 Kada hladenje pocne, pritisnite dugme

___________________ ) Energy/Jet viSe puta da biste izabrali rezim
Pametno odrzavanje. Pojavljuje se ikona koja

m
p=]
)
[{a}
<
wv
Q
=
=]
[t}

L predstavlja reZim Pametno odrZavanje i
hladenje u reZimu Pametno odrzavanje
pocinje.

NAPOMENA + Svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet,
+ Temperatura se automatski pode3ava na 22°C reZim se menja redosledom Usteda

ako je ciljne temperatura ispod 22°C.
Temperatura ostaje stalna ako je iznad 22°C.

Nakon Sto prode odredeni vremenski period od
pocetka funkcije uStede energije, temperatura ili
brzina ventilatora se automatski podeSavaju
prema okruZenju, tako da temperatura ili brzina
ventilatora prikazane na ekranu unutrasnje
jedinice ili displeju daljinskog upravljata mogu
da se razlikuju od stvarnih.

IISYS l
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energije — Pametno odrzavanje — Brzo Brzo hladenje

hladenje — Hladenje. Duva hladniji vazduh od obi¢nog klima uredaja i
brzo vas rashladuje.

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Mode vise puta da biste
\ izabrali rezim Hladenje.

+ ReZim Pametno odrZavanje moZete da
podesite ili proverite status pode3avanja na
ekranu unutrasnje jedinice.

3 Kada hladenje pocne, pritisnite dugme

——————— E Energy/Jet viSe puta da biste izabrali rezim
i Smart care | Brzo hladenje. Pojavljuje se ikona koja
- - predstavlja reZzim Brzo hladenje i poCinje
) hladenje u reZimu Brzog hladenja.
\ + Svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet,
] reZim se menja redosledom USteda
NAPOMENA

+ PoSto je temperatura prilagodena da odgovara
korisniku i okruZenju u kome se koristi,
prikazana ciljne temperatura na ekranu
unutrasnje jedinice moZe da bude drugadija.

+ Ako se uredaj premesti ili se korisnik promeni,
resetujte prethodno unesene informacije. —

Pogledajte deo Koriséenje dugmeta Napajanje
(resetovanje zapam¢enih informacija).
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energije — Pametno odrzavanje — Brzo
hladenje — Hladenje.

+ Rezim brzog hladenja moZete da podesite ili
da proverite status pode3avanja na ekranu
unutrasnje jedinice.

.

m
(ad
[n]
o
S
=

@

-

NAPOMENA

+ Kada pocne hladenje u rezimu Brzog hladenja,
brzina ventilatora se menja na veliku brzinu
ventilatora i ciljna temperatura se automatski
podeSava.

Smer duvanja vazduha

MoZete da podesite tako da vazduh ne izlazi iz
izlaza vazduha na dnu uredaja da ne budete na
direktnom udaru vazduha.

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali reZim Hladenje.

3 Kada hladenje pocne, pritisnite i drzite dugme
Energy/Jet 3 sekunde. Pojavljuje se poruka
Indirect On i vazduh ne izlazi iz izlaza vazduha
na dnu uredaja.

+ Svaki put kada pritisnete i drZite dugme
Energy/Jet 3 sekunde, indirektni protok

IISYS l
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vazduha menja se redosledom Indirect On
<> Indirect Off.

Indirect
On

+ MoZete da proverite status podeSavanja za
smer duvanja vazduha na ekranu unutrasnje

jedinice.
1)

S
)
;

! Indirect Airflow

\

—i [

|

. On

\ A
) ’

.

Automatski rezim

Uredaj ¢e automatski podesiti radni rezim na
Hladenje ili Grejanje u zavisnosti od sobne
temperature. MoZete da podesite ciljne
temperaturu i brzinu ventilatora.

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali Automatski reZim. Pojavljuje se ikona

koja predstavlja Automatski rezim i
Automatski reZzim pocinje.

\

1

i )

! 1

\ i

\ i
’

+ Rezim rada mozZete da proverite na ekranu
unutrasnje jedinice.

......................

-

3 Ppritisnite dugme A ili V da biste podesili ciljne
temperaturu.
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+ Ciljne temperaturu moZete da proverite na
ekranu unutrasnje jedinice.

NN

K X
Target Temp.

22

\\ /’
VAN N

\
/ \
H \
2\ 1—
|
\ ¥

-

4 pritisnite dugme = ili — da biste podesili

Zeljenu brzinu ventilatora.

*+ Brzinaventilatora moze da se podesina 1 <=
2 >3 ¢ 4 > 5 ¢ Auto nivo.

- Kada je podeSena na opciju Auto, brzina
ventilatora se automatski prilagodava.

;
i
.
|
|
|
|
|
|
|
il Fan
|
|
| [Speed
|
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.
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+ Brzinu ventilatora moZete da proverite na
ekranu unutradnje jedinice.

2 \, e \\
’ / Fan Speed

\

' Fan Speed \\ ," Fan Speed \\

LR H2 P K3

! \,
’
/ \.
< - S e AN

- . ,

s ™ 4 AN
/" Fan Speed / Fan Speed \
\
!
|

Auto, ®L $5 /® &4 )

/ \
/

/ \.

\ / N 4

\- /

KoriS¢enje dodatnih
automatskih funkcija

MoZete da podesite Smer duvanja vazduha.

Smer duvanja vazduha

MoZete da podesite tako da vazduh ne izlazi iz
izlaza vazduha na dnu uredaja da ne budete na
direktnom udaru vazduha.

1 Ukljucite ureda;.
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2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste

izabrali rezim Automatski.

3 Kada pocne Automatski rezim, pritisnite i drZite

dugme Energy/Jet 3 sekunde. Pojavljuje se

poruka Indirect On i vazduh ne izlazi iz izlaza

vazduha na dnu uredaja.

+ Svaki put kada pritisnete i drzite dugme
Energy/Jet 3 sekunde, indirektni protok

vazduha menja se redosledom Indirect On
<> Indirect Off.

Indirect
On

* Mozete da proverite status podeSavanja za

smer duvanja vazduha na ekranu unutrasnje

jedinice.

-

)

N V1
’ \‘
! Indirect Airflow

I
'

—
1

ReZim odvlaZivanja vazduha

Smanjuje vlagu u unutradnjosti kada je vlaznost
velika Sto vam omogucava udoban Zivot.

1 Ukljucite ureda;.

2 pritisnite dugme Mode viSe puta da biste

izabrali reZim OdvlaZivanje vazduha.
Pojavljuje se ikona koja predstavlja reZzim
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OdvlaZivanje vazduha i rezim OdvlaZivanje
vazduha pocinje.

+ Rezim rada moZete da proverite na ekranu
unutrasdnje jedinice.

|
N RA

i 1
—i 0 Dehumidification {—
: :

3 Ppritisnite dugme Aili V da biste podesili ciline
temperaturu.

+ Ciljne temperaturu moZete da proverite na
ekranu unutradnje jedinice.

a \\
Target TEMP.

/
/
i
I
—
\
\
\

-

NAPOMENA

+ Kada prode odredeni vremenski period nakon
pokretanja rezima OdvlaZivanje vazduha, brzina
ventilatora se automatski podeSava prema
okruZzenju.

+ U slucaju povezivanja na Multi spoljasnju
jedinicu, ne moZete da podesite temperaturu.

KoriSéenje funkcija dodatnog
odvlaZivanja vazduha

MoZete da podesite Smer duvanja vazduha.

Smer duvanja vazduha

MoZete da podesite tako da vazduh ne izlazi iz
izlaza vazduha na dnu uredaja da ne budete na
direktnom udaru vazduha.

1 Ukljucite ureda;.
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2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali reZim OdvlaZivanja vazduha.

3 Kada pocne rezim OdvlaZivanja vazduha,

pritisnite i drzite dugme Energy/Jet 3 sekunde.

Pojavljuje se poruka Indirect On i vazduh ne

izlazi iz izlaza vazduha na dnu uredaja.

+ Svaki put kada pritisnete i drzite dugme
Energy/Jet 3 sekunde, indirektni protok

vazduha menja se redosledom Indirect On
<> Indirect Off.

Indirect
On

* Mozete da proverite status podeSavanja za
smer duvanja vazduha na ekranu unutrasnje

-

jedinice.

NS5
v <
/ \
/  Indirect Airflow
=i
\
. On
\
\

o |

\
\
1

—
!

y
/
L
7N

'J

Rezim grejanja

Kada radi reZzim grejanja, topao vazduh izlazi iz
izlaza vazduha.

1 Ukljucite uredaj.
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2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste

izabrali reZim Grejanje. Pojavljuje se ikona koja
predstavlja reZim Grejanja i grejanje pocinje.

+ ReZim rada mozZete da proverite na ekranu
unutrasnje jedinice.

— -:¢:— Heating E—
(7 |- """" ;\
-

3 Ppritisnite dugme A ili V da biste podesiliciline

temperaturu.

+ Ciljne temperaturu moZete da proverite na
ekranu unutradnje jedinice.

NN
II ‘\
[ Targer Temp.
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\
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S

-

4 Pritisnite dugme = ili — da biste podesili

Zeljenu brzinu ventilatora.
+ Brzinaventilatora moZe da se podesina 1 <=
2 ¢ 3 > 4 <> 5 <> Auto nivo.

- Kada je podeSena na opciju Auto, brzina
ventilatora se automatski prilagodava.
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+ Brzinu ventilatora moZete da proverite na
ekranu unutrasnje jedinice.

/" Fan Speed /Fan Speed

2/ $3,

// Fan Speed A

L1

/ \
\
\
e S o N - N
; \
/ Fan Speed \ / \
\
| !
5" 4 ;
’ ,'

e P4

\
\,
\
S

/ Fan Speed A

‘Auto, ®

\
N

- /
T

NAPOMENA

+ Prilikom zagrevanja ili odmrzavanja spoljasnje
jedinice tokom grejanja, vazduh ne izlazi.

KoriSéenje dodatnih funkcija
grejanja
Mozete da podesite pametno odrzavanje, brzo

grejanje i smer duvanja vazduha.

Pametno odrZavanje

Uredaj najefikasnije radi tako 3to analizira okolinu i
karakteristike korisnika. Nakon dostizanja ciljne
temperature, brzina ventilatora se automatski
podeSava Sto vam omogucava udoban Zivot.

1 Ukljucite ureda;.

2 Pritisnite dugme Mode vise puta da biste
izabrali reZim Grejanje.

3 Kada grejanje pocne, pritisnite dugme Energy/
Jet viSe puta da biste izabrali rezZim Pametno
odrZavanje. Pojavljuje se ikona koja
predstavlja reZim Pametno odrzavanje i
grejanje u reZimu Pametno odrZavanje
pocinje.



RUKOVANJE 31

+ Svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet,
rezim se menja redosledom Pametno

odrzavanje — Brzo grejanje — Grejanje.

+ ReZim Pametno odrZavanje moZete da
podesite ili proverite status podeSavanja na
ekranu unutrasnje jedinice.

____________________

.

NAPOMENA

Posto je temperatura prilagodena da odgovara
korisniku i okruzenju u kome se koristi,
prikazana ciljne temperatura na ekranu
unutrasnje jedinice moZe da bude drugadija.

Ako se uredaj premesti ili se korisnik promeni,
resetujte prethodno unesene informacije. —
Pogledajte deo KoriS¢enje dugmeta Napajanje
(resetovanje zapam¢enih informacija).

Brzo grejanje
MoZe da zagreje prostoriju brze od obi¢nog toplog
vazduha.

1 Ukljucite uredaj.

IISYS l

2 Pritisnite dugme Mode vise puta da biste
izabrali reZim Grejanje.

3 Kada grejanje pocne, pritisnite dugme Energy/
Jet viSe puta da biste izabrali rezim Brzo
grejanje. Pojavljuje se ikona koja predstavlja
reZzim Brzo grejanje i poCinje grejanje u rezimu
Brzog grejanja.
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+ Svaki put kada pritisnete dugme Energy/Jet,
rezim se menja redosledom Pametno

odrzavanje — Brzo grejanje — Grejanje.

+ ReZim brzog grejanja moZete da podesite ili
proverite status pode3avanja na ekranu
unutrasnje jedinice.

____________________

\ )

NAPOMENA

+ Kada pocne rezim Brzog grejanja, brzina
ventilatora se menja na visoku brzinu ventilatora
i ciljna temperatura se automatski podeSava.

Smer duvanja vazduha

MoZete da podesite tako da vazduh ne izlazi iz
izlaza vazduha na dnu uredaja da ne budete na
direktnom udaru vazduha.

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali reZim Grejanje.

3 Kada pocne grejanje, pritisnite i drzite dugme
Energy/Jet 3 sekunde. Pojavljuje se poruka
Indirect On i vazduh ne izlazi iz izlaza vazduha
na dnu uredaja.

+ Svaki put kada pritisnete i drZite dugme
Energy/Jet 3 sekunde, indirektni protok
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vazduha menja se redosledom Indirect On koja predstavlja reZim Ventilatora i rezim
<> Indirect Off. Ventilatora pocinje.

Indirect
On

+ Rezim rada mozete da proverite na ekranu
unutrasnje jedinice.

+ MoZete da proverite status podeSavanja za e !
smer duvanja vazduha na ekranu unutrasnje _i % Fan -
jedinice. ' :
/"--------I- -------- '\
0 )
[ Indirect Airflow \l
. On /
/\\___,/'\|
\_ 3 Ppritisnite dugme = ili — da biste podesili
Zeljenu brzinu ventilatora.
*+ Brzinaventilatora moze da se podesina 1 <=
ReZim ventilatora 253> 4> 56> Auto nivo.

Mozete cirkulisati vazduh u prostoriji bez menjanja
sobne temperature.

1 Ukljucite ureda;.

2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali rezim Ventilatora. Pojavljuje se ikona

IISYS l
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- Kada je podeSena na opciju Auto, brzina
ventilatora se automatski prilagodava.

+ Brzinu ventilatora moZete da proverite na
ekranu unutradnje jedinice.

- ~ - N P N

.
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“ , N , N
" Fan Speed Y, / Fan Speed '\ //Fan Speed \

$1 /% 2% $3,

\
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/ Fan Speed / Fan Speed
\

Auto/ | %5 /* %4

<
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NAPOMENA

+ Kontrola temperature ne moZe da se obavlja
tokom rezima ventilatora.

KoriSéenje dodatnih funkcija
ventilatora

MoZete da podesite Smer duvanja vazduha.

Smer duvanja vazduha

MoZete da podesite tako da vazduh ne izlazi iz
izlaza vazduha na dnu uredaja da ne budete na
direktnom udaru vazduha.

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Mode viSe puta da biste
izabrali rezim Ventilator.

3 Kada pocne reZzim Ventilatora, pritisnite i drzite
dugme Energy/Jet 3 sekunde. Pojavljuje se
poruka Indirect On i vazduh ne izlazi iz izlaza
vazduha na dnu uredaja.

+ Svaki put kada pritisnete i drzite dugme
Energy/Jet 3 sekunde, indirektni protok
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vazduha menja se redosledom Indirect On Kori§c'enje funkcije jonizatora sa
< Indirect Off. Zeljenim radnim reZimom
1 Ukljucite ureda;.
2 Ppritisnite dugme Mode viSe puta da biste

Indirect

On

+ MoZete da proverite status podeSavanja za
smer duvanja vazduha na ekranu unutrasnje

jedinice.
)

N7 \\/

/ !
H Indirect Airflow
—1
\

=

Dodatne funkcije i
podeSavanja

Funkcija jonizatora

Ove funkcije snabdevaju prostoriju Cistim i svezim
vazduhom pomocu jonskih €estica i filtera. Jonske
Cestice iz jonizatora smanjuju povr3inske bakterije i
druge Stetne materije.

izabrali Zeljeni radni rezim.

3 Pritisnite dugme Funkcija.

IISYS l
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4 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali rezim * Svaki put kada pritisnete dugme <ili >,
Plasmaster Ionizer, a zatim pritisnite dugme menja se redosledom On <> Off <> Back.
Funkcija.

Plasmaster
lonizer

/| \,
/ \
/ \

\ @/0K /

* Mozete da proverite status podeSavanja
S Ppritisnite dugme < ili > da biste izabrali funkcije jonizatora na ekranu unutrasnje

L > ) . o jedinice.
Zeljena podeSavanja, a zatim pritisnite dugme
Funkcija. PodeSavanije je zavrSeno. |
N\, NS
_il 0@ D
e
D 4
|
-

Nezavisno koriSéenje funkcije
jonizatora

1 Iskljucite uredaj.



RUKOVANJE 37

+ Svaki put kada pritisnete dugme < ili >,

2 Pritisnite dugme Funkcija.
menja se redosledom On <= Off «<— Back.

IISYS l

3 Ppritisnite dugme < ili > da biste izabrali rezim
Plasmaster Ionizer, a zatim pritisnite dugme
Funkcija.

s N

/ \,
/ \
/ \

. @/0K /

1
|
\
\
— \

* Mozete da proverite status podeSavanja
funkcije jonizatora £ na displeju daljinskog
upravljaca.

Funkcija tajmera spavanja

Ovaj uredaj radi da vam pomogne da udobno
spavate u skladu sa fazom sna.

Plasmaster
lonizer

Koriséenje tajmera spavanja

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Sleep. Da biste zavr3ili
rezervaciju, pritisnite dugme Sleep viSe puta
da biste odabrali Zeljeno vreme. Vasa
rezervacija je zavrSena.

+ Pocevsi od 30 minuta, Tajmer spavanja moze
da se podesi u intervalima od jednog do 12

4 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali
Zeljena pode3avanja, a zatim pritisnite dugme
Funkcija. PodeSavanije je zavrSeno.



38 RUKOVANJE

sati. ReZim ¢e automatski biti otkazan nakon
rada tokom podeSenog vremena.

+ MoZete da proverite status podeSavanja
funkcije reZima za spavanje na ekranu
unutrasnje jedinice.

-

KoriSéenje tajmera spavanja u delu

Funkcija

1 Ukljucite ureda;.

2 Pritisnite dugme Funkcija.

3 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali opciju
Sleep Timer, a zatim pritisnite dugme

Funkcija.
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4 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali

Zeljeno vreme, a zatim pritisnite dugme
Funkcija. Va3a rezervacija je zavrSena.

12h

NAPOMENA

+ Kada je pode3en tajmer spavanja i izaberete
opciju Sleep Timer, moZete da proverite
preostalo vreme, otkaZete rezervaciju ili
resetujete vreme rezervacije.

+ Brzina ventilatora je podeSena na najmanju.

+ Ako tokom rada iskljucite uredaj, Tajmer
spavanja Ce biti onemogucéen.

+ Tajmer spavanja se ne moZe podesiti kada je
uredaj iskljucen.

« Caki ako je LED svetlo uklju¢eno, ako podesite
Tajmer spavanja, LED svetlo ¢e se automatski
iskljuciti.

Vreme uklju€ivanja i
iskljucivanja
Koriséenje vremena ukljucivanja

Uredaj se automatski ukljucuje u vreme koje ste
podesili.

1 Pritisnite dugme Funkcija.

2 Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali opciju
On Timer, a zatim pritisnite dugme Funkcija.

IISYS l
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3

Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali

Zeljeno vreme, a zatim pritisnite dugme
Funkcija. Va3a rezervacija je zavrSena.

+ Zeljeno vreme moZete da podesite u
jednosatnim intervalima od 1 sata do 24

sata.

12h

NAPOMENA

Kada je podeSeno vreme ukljucivanja i izaberete
opciju On Timer, moZete da proverite preostalo
vreme, otkaZete rezervaciju ili resetujete vreme
rezervacije.

Koriséenje vremena iskljucivanja

Uredaj se automatski iskljucuje u podeSeno vreme.

1 Pritisnite dugme Funkcija.

2 Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali opciju

Off Timer, a zatim pritisnite dugme Funkcija.

Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali

Zeljeno vreme, a zatim pritisnite dugme
Funkcija. Vasa rezervacija je zavrSena.
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+ Zeljeno vreme moZete da podesite u 1 pritisnite dugme Funkija
jednosatnim intervalima od 1 sata do 24 ’
sata.

12h | |

2 Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali opciju

Cancel all Timer, a zatim pritisnite dugme
Funkcija.
{ Vol }
R Y
NAPOMENA S RS
+ Kada je podeSeno vreme iskljucivanja i izaberete ‘

opciju Off Timer, moZete da proverite preostalo
vreme, otkazete rezervaciju ili resetujete vreme
rezervacije.

* Vreme ukljucivanja i vreme iskljucivanja mozete
da podesite zajedno.

* Vreme ukljucivanja i vreme iskljucivanja mozete
da podesite ¢ak i kada uredaj ne radi.

Otkazivanje svih tajmera

MoZete da otkaZete sva podeSavanja tajmera.

IISYS l
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3 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali
funkciju Smart Diagnosis, a zatim pritisnite
dugme Funkcija.

3 Ppritisnite dugme < ili > da biste izabrali opciju
Cancel, a zatim pritisnite dugme Funkcija. Sva
pode3avanja tajmera bice otkazana.

Cancel

Pametna dijagnoza

Koristite ovu funkciju radi lakSeg dijagnostikovanja
i reSavanja problema.

1 Ukljucite uredaj.

2 Pritisnite dugme Funkcija.

4 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali
Pokretanje, a zatim pritisnite dugme Funkcija
da biste pokrenuli pametnu dijagnozu.
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+ Svaki put kada pritisnete dugme < ili >,
menja se redosledom Start < Back.

/ A
| STArt | ¢— Back !

NAPOMENA

+ Funkciju pametne dijagnoze mozZete da podesite
Cak i kada uredaj ne radi.

+ Funkciju pametne dijagnoze moZete da koristite
kada dijagnostikujete uredaj zvu¢nim signalom.
—> Pogledajte deo PAMETNE FUNKCIJE
(koriS¢enje zvucne dijagnoze za dijagnostiku
problema).

PodeSavanje LED svetla

LED svetlo moZete da ukljucite i iskljucite na
prijemniku daljinskog upravljaca.

1 Pritisnite dugme Funkcija.

2 Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali

funkciju LED Light, a zatim pritisnite dugme

Funkcija.

3 Ppritisnite dugme < ili > da biste izabrali opciju
On, a zatim pritisnite dugme Funkcija. LED

svetlo se ukljucuje.

IISYS l
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+ Svaki put kada pritisnete dugme < ili >,

menja se redosledom On <= Off <= Back.

ekranu unutrasnje jedinice pokazivatem
daljinskog upravljaca.

NameStanje jacine zvuka

Jacinu zvuka obaveStenja koji vas informise o

statusu mozete da prilagodite kada pode3avate ili

menjate funkcije uredaja.

* Pritisnite dugme Ja€ina + - na daljinskom
upravljacu.

M
T

+ Jacinu zvuka moZzete da proverite na ekranu
unutrasnje jedinice i pritisnete dugme <) na

NAPOMENA

+ Jacinu zvuka moZzete da uredaja da li je uredaj
ukljucen ili iskljucen.

PodeSavanje osvetljenosti
ekrana

MoZete da prilagodite osvetljenost ekrana
unutrasnje jedinice.

+ Osvetljenost ekrana moZete da podesite

pritiskom na dugme ¥ na ekranu unutrasnje
jedinice pokazivacem daljinskog upravljaca.

NAPOMENA

+ Osvetljenost ekrana moZete da podesite Cak i
kada uredaj ne radi.

« Cak i ako osvetljenost ekrana prilagodite na
tamno, ekran se ne iskljucuje. Osvetljenost
ekrana moZete da iskljucite tako Sto cete

pritisnuti i drzati dugme & 3 sekunde.
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Pregled ekrana

Ekran unutrasnje jedinice

Ciline temperaturu i radni status dodatnih funkcija moZete da proverite na ekranu unutrasnje jedinice.

?

SJ¢ Cooling CALE v
n Indoor Info Target Temp. Fan Speed Indirect Airflow

24 ) 22" %3 ON

\ 45 |
Q | Energy Saving Smart Care
70"
Jet Cooling Memory+

g 5
‘4 A o 0 310
! '

@ vidzet specifi¢an za klima uredaj

MozZete da proverite radni status uredaja, status podeSavanja i informacije o unutrasnjosti i podesite
dodatne funkcije u skladu sa radnim rezimom uredaja.

+ Radnirezim

- MozZete da proverite radni rezim koji trenutno radi.
Cooling Auto-Cooling  Dehumidification Heating Fan
sl 0 2O-
Sk {A) Q. gv

+ Informacije o unutrasnjosti

- MozZete da proverite trenutnu temperaturu i vlaznost u unutradnjosti.

Indoor Info

24 5
70*

IISYS l
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+ VidZet prikaza statusa dodatne funkcije

- MozZete da proverite status dodataka koje ste podesili.

On and Off . .
Timer  Sleep Timer  lonizer

© A @

Target
Temp.

Auto
Clean+

)

Indirect
Fan Speed Airflow

24 %2 Off

+ Vidzet kontrolne table za dodatne funkcije

- Dodatne funkcije mogu da se koriste u zavisnosti od radnog rezima.

Energy Saving Smart Care

Jet Cooling Memory+

Astuce

+ Saluvajte Cesto koriS¢ena podeSavanja rada pomocu funkcije za memorisanje. Izaberite funkciju
Memorija+ na vidZetu kontrolne table za dodatne funkcije pomoc¢u pokazivaca daljinskog upravljaca i
pritisnite dugme Sacuvaj da biste sacuvali trenutna podeSavanja rada.

- Mogu da se sacuvaju tokom rada u reZimima kao 3to su Hladenje, Automatski, OdvlaZivanje vazduha,
Grejanje, Ventilator, USteda energije, Rezim brzog hladenja i Pametno odrzavanje.

Mermory

Save to memory?

¢ Cooling

Target Temp. Fan Speed  Indirect Airflow

18 5 Off

Cancel Save
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- Kada se sacuvaju podeSavanja rada, moZete da izaberete memoriju na vidZetu kontrolne table za

satuvana podeSavanja rada.

Mermory

Apply memory mode

s Cooling
Target Temp.

18

Cancel

?

Fan Speed
5

Delete

Indirect Airflow

off

Apply

+ Ekran za obavestenja

- MozZete da proverite pracenje energije, pracenje odrZavanja i nova obavestenja.

Energy Monitori
November 23, 2023

ng

Maintenance Monitiring

o Trun on Maintenance Monitoring

to better manage the product.

Today Yesterday
0
O Auto Clean+ ON
a kwh Plasmaster lonizer Off
bh w M Y Freeze Cleaning N/A

@ vidzet za status veze

Actual usage Inay vary slightly

0 Connect to the LG ThinQ app to experience new features.

MoZete da proverite status Wi-Fi i Bluetooth mreZe.

© vidiet za vreme/sat

Bluetooth Wi-Fi
* =
o

MoZete da proverite trenutno vreme i vremenske prilike u oblasti koju je korisnik podesio. Izaberite
vidZet da biste proverili detaljne informacije ili ih podesili.

O Dugme

IISYS l
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Dugme Opis
< Mozete da se vratite na ekran iz prethodnog
koraka.
Prethodni ekran
e MoZete da se vratite na glavni ekran.
Glavni ekran
o MoZete da prilagodite osvetljenost ekrana
£ unutrasnje jedinice.
Osvetljenost ekrana
MoZete da prilagodite zvuk obaveStenja koji vas
0 obavestava kada podeSavate ili menjate funkcije
. uredaja.
Jacina zvuka
MoZete da podesite ili proverite razne funkcije kao
@ S$to su pocetni ekran i stil.

Postavke

|
NAPOMENA

+ Funkcije ne mogu da se biraju dodirivanjem ekrana unutra3nje jedinice. Morate da koristite daljinski
upravljac.
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KoriSéenje dugmeta
Napajanje

Rucno upravljanje

Ako vas bezi¢ni daljinski upravljac nije dostupan,

moZete da ukljucite i iskljucite uredaj tako Sto ¢ete

pritisnuti dugme Napajanje na unutrasnjoj

jedinici.

+ Otvorite prednji panel i pritisnite dugme
Napajanje.

t;ﬂ: ;

5\ )

@ Dugme za ukljutivanje/iskljucivanje

Vracanje prethodnih
podesavanja

Kada se klima uredaj ponovo ukljuci nakon
nestanka struje, funkcija Automatskog ponovnog
ukljucivanja vraca prethodna podeSavanja.

Kada prvi put koristite uredaj, funkcija
Automatskog ponovnog ukljucivanja je
podeSena. Ovu funkciju moZete da otkaZete i da
podesite pritiskom na dugme Napajanje na
unutrasnjoj jedinici.

Otkazivanje automatskog
ponovnog ukljucivanja

1 Pritisnite i drZite dugme Napajanje otprilike 6
sekundi.

]

N

@ Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje

2 Kada uredaj zapisti dva puta, pustite dugme
Napajanje. Lampica ¢e trepnuti dva puta. To ¢e
se ponoviti 4 puta.

PodeSavanje automatskog
ponovnog ukljucivanja

1 Pritisnite i drZzite dugme Napajanje otprilike 6
sekundi.

=

@ Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje

IISYS l
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2 Kada uredaj zapisti dva puta, pustite dugme

Napajanje. Lampica e treptati. To ¢e se
ponoviti 4 puta.

Resetovanje naucenih
informacija

Informacije prikupljene iz postojecih okruZenja
moZete da resetujete da biste omogucili u¢enje

novih prostora i informacija specificnih za
korisnika.

1 otvorite prednji panel.

2 Pritisnite i drZite dugme Napajanje duze od 13
sekundi.

3 Kada uredaj zapisti Cetiri puta, pustite dugme
Napajanje. Ranije unesene informacije o
Zivotnom prostoru Ce biti izbrisane.

@ Dugme za ukljutivanje/iskljucivanje

NAPOMENA

+ Obavezno otpustite dugme kada zvucni signal
Cujete Cetiri puta. Ako dugme otpustite pre nego
Sto zvucni signal Cujete Cetiri puta, ostale
podeSene funkcije mogu biti onemogucene.
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PAMETNE FUNKCIJE
Aplikacija ,,.LG ThinQ"

Ova karakteristika je dostupna samo na nekim
modelima sa funkcijom Wi-Fi.

Aplikacija LG ThinQ vam omogucava da
komunicirate sa uredajem pomoc¢u pametnog
telefona.

Karakteristike aplikacije , LG
ThinQ"

Zajednicke funkcije

Komunicirajte sa uredajem putem pametnog
telefona pomocu aplikacije LG ThinQ.

+ Smart Diagnosis

- Ako naidete na problem dok koristite uredaj,
ova karakteristika pametnog
dijagnostikovanja ¢e vam pomoci da
dijagnostikujete problem.

Dodatne funkcije

ViSe funkcija je dostupno ako je uredaj povezan na
Wi-Fi.

+ Postavke

- Omogucavaju vam da podesite razne opcije
na uredaju i u aplikaciji.

|
NAPOMENA

+ U sledec¢im slu¢ajevima morate da aZurirate
podatke o mreZi za svaki uredaj u aplikaciji LG
ThinQ pod delom KapTuue ypehaja —
MoctaBke — MpomMeHU Mpexy.

- beZi¢ni ruter je promenjen
- lozinka za beZi¢ni ruter je promenjena
- pruzalac usluga interneta je promenjen

+ Aplikacija je podloZna promenama radi
unapredenja rada uredaja i to bez prethodnog
obavestenja korisnika.

+ Funkcije se mogu razlikovati u zavisnosti od
modela.

Instaliranje aplikacije , LG
ThinQ" i povezivanje LG uredaja

Modeli sa QR kodom

Skenirajte QR kod postavljen na proizvodu pomocu
kamere ili aplikacije za Citanje QR kodova na
pametnom telefonu.

Modeli bez QR koda

1 Potrazite aplikaciju LG ThinQ iz ,,Google Play”

prodavnice ili ,Apple App Store” na pametnom
telefonu.

2 Pokrenite aplikaciju LG ThinQ i prijavite se na

postojeci nalog ili kreirajte novi LG nalog da
biste se prijavili.

3 Dodirnite dugme za dodavanje (4) u aplikaciji

LG ThinQ da biste povezali svoj LG uredaj.
Sledite uputstva u aplikaciji da dovrSite proces.

NAPOMENA

+ Da biste proverili Wi-Fi vezu, proverite da li na
upravljackoj ploci svetli ikona.

IISYS l
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]
NAPOMENA

+ Kada povezujete aplikaciju LG ThinQ prvi put,
podrzava samo Wi-Fi mreZe od 2,4 GHz. Da biste
proverili frekvenciju mreZe, obratite se svom
pruZaocu internet usluga ili pogledajte uputstvo
za beZi¢ni ruter. Nakon povezivanja aplikacije LG
ThinQ, moZete da birate izmedu Wi-Fi mreZa od
2,4 GHz i 5 GHz u meniju za podeSavanja mreze i
interneta na uredaju.

+ Aplikacija LG ThinQ nije odgovorna za bilo kakve
probleme sa mreznom vezom ili bilo kakve
greske, kvarove ili greSke uzrokovane mreznom
vezom.

* Zbog okolnih bezi¢nih mreza mozda ¢e vaSa
beZi¢na mreZa biti spora.

+ Ako je rastojanje izmedu uredaja i bezi¢nog
rutera preveliko, snaga signala postaje slaba.
MoZe biti potrebno mnogo vremena da biste se
povezali ili necete uspeti da instalirate aplikaciju.

+ Ako uredaj ima problema sa povezivanjem na
Wi-Fi mrezu, mozda se nalazi predaleko od
rutera. Kupite Wi-Fi repetitor (proSiriva¢ dometa)
da biste pobolj3ali jaCinu Wi-Fi signala.

+ Povezivanje na mrezu mozda nece funkcionisati
ispravno zbog pruzaoca internet usluga.

+ Veza sa Wi-Fi mreZom mozda nece biti
uspostavljena ili ¢e biti prekinuta zbog uslova u
kojima funkcioniSe ku¢na mreza.

+ Uredaj ne moZe da se poveze zbog problema sa
beZinim prenosom signala. Iskljucite uredaj i
sacekajte oko minut pre nego Sto pokusate
ponovo.

+ Ako je na beZitnom ruteru omogucen zastitni
zid, onemogucite zastitni zid ili ga izuzmite.

+ Naziv beZicne mreZe (SSID) trebalo bi da bude
kombinacija engleskih slova i brojeva. (Ne
koristite posebne znakove.)

+ Korisnicki interfejs (UI) pametnog telefona moze
da se razlikuje u zavisnosti od mobilnog
operativnog sistema (OS) i proizvodaca.

+ Ako je bezbednosni protokol rutera podeSen na
WEP, moZda necete uspeti da podesite mreZu.
Promenite ga na druge bezbednosne protokole
(preporucuje se WPA2) i ponovo poveZite uredaj.

Napomena o softveru sa
otvorenim kodom

Da biste dobili izvorni kéd za GPL, LGPL, MPL i
ostale licence otvorenog koda koje imaju obavezu
da prikazu izvorni kdd, a koje ovaj proizvod sadrzi i
da biste pristupili svim navedenim licencnim
uslovima, obaveStenjima o autorskim pravima i
ostalim relevantnim dokumentima, posetite
stranicu https://opensource.lge.com.

Kompanija LG Electronics takode pruza moguénost
slanja izvornog koda na CD-ROM-u, pod uslovom
da pokrijete te troskove (koji obuhvataju cenu
medija i troSkove slanja i isporuke), za ta je
neophodno da poS3aljete zahtev kompaniji LG
Electronics na e-adresu: opensource@Ige.com.
Ova ponuda je vazeca za svakoga ko dobije ovu
informaciju tokom perioda od tri godine nakon
poslednje isporuke ovog proizvoda.

Dijagnostikovanje pomocu
aplikacije ,,LG ThinQ"

Koristite ovu funkciju radi lakSeg dijagnostikovanja
i reSavanja problema sa uredajem.

]
NAPOMENA

+ Iz razloga koji se ne mogu pripisati nemaru
kompanije LGE, usluga mozda nece raditi zbog
spoljasnjih faktora kao 3to su, bez ogranicavanja,
nedostupnost Wi-Fi mreZe, prekid Wi-Fi veze,
pravila lokalne prodavnice aplikacija ili
nedostupnost aplikacije.

+ Funkcija mozZe biti podloZna promenama bez
prethodnog obaveStenja i moze imati drugaciji
oblik u zavisnosti od va3e lokacije.

Koriséenje aplikacije, LG ThinQ"
za dijagnostikovanje problema

Ako naidete na problem sa uredajem opremljenim
Wi-Fi mrezom, on moZze da prenese podatke za
reSavanje problema na pametni telefon pomocu
aplikacije LG ThinQ.

+ Pokrenite aplikaciju LG ThinQ i izaberite
karakteristiku Smart Diagnosis u meniju. Pratite
uputstva data u aplikaciji LG ThinQ.


https://opensource.lge.com
https://opensource.lge.com
https://opensource.lge.com
https://opensource.lge.com
mailto:opensource@lge.com
mailto:opensource@lge.com
mailto:opensource@lge.com
mailto:opensource@lge.com
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KoriS¢enje zvucne dijagnoze za
dijagnostikovanje problema

Pratite uputstva u nastavku da biste koristili
metodu zvucne dijagnoze.

+ Pokrenite aplikaciju LG ThinQ i izaberite
karakteristiku Smart Diagnosis u meniju. Pratite
uputstva za zvu€nu dijagnozu koja se nalaze u
aplikaciji LG ThinQ.

1 Praviino ukljucite utika¢ u uti¢nicu.

2 Postavite mikrofon pametnog telefona blizu
uredaja.

3 I1zaberite funkciju Smart Diagnosis pomocu

daljinskog upravljaca. — Pogledajte deo

Dodatne funkcije i podeSavanja (Pametna

dijagnoza).

+ Drzite telefon na mestu dok se prenos
podataka ne zavrsi.

4 Nakon 5to se prenos podataka zavrsi,
dijagnoza ce biti prikazana u aplikaciji.

NAPOMENA

* Zanajbolje rezultate, ne pomerajte telefon dok
se tonovi emituju.

+ Vodite racuna da ambijentalna buka bude na
minimumu kako bi telefon ispravno primio
zvucne signale od unutradnje jedinice.
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ODRZAVANJE

Funkcija ¢iS¢enja

KoriS¢enje funkcije Automatsko
CisSéenje+

U rezimima Hladenja i OdvlaZivanja vazduha, vlaga

se stvara unutar unutrasnje jedinice. MoZete da
smanjite tu vlagu.

1 Ukljucite uredaj.

2 Ppritisnite dugme Funkcija.

Funkcija.

3 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali
funkciju Auto Clean+, a zatim pritisnite dugme

Pritisnite dugme < ili > da biste izabrali
Zeljena podeSavanja, a zatim pritisnite dugme

Funkcija. PodeSavanije je zavr3eno.
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« Svaki put kada pritisnete dugme < ili >, Preostalo vreme se prikazuje na unutra3njoj
menja se redosledom Stop < On < Off jedinici.
<> Back. - Vreme za Automatsko CiS¢enje+ je do 25
minuta.
T e - + Kada je funkcija Automatsko ciS¢enje+
/ podesdena, prethodno podesavanje funkcije
i Stop i On ' Automatsko CiS¢enje Ce biti zadrzano kada se
uredaj ponovo bude koristio.
\:—"—'-'-f; el + Ako se uredaj nece koristiti duzi vremenski
A period, pokrenite reZim ventilatora duZe od 1
! Back P Off sata radi potpunog isuSivanja unutrasnjosti
AR uredaja pre skladistenja.

o + Funkciju Automatsko ciS¢enje+ moZzete da
—Hi podesite ¢ak i kada uredaj ne radi.

KoriSéenje funkcije €iS¢enje
zamrzavanjem

Zagadivaci kao 3to je praSina se smanjuju tako Sto
se ponavlja proces zamrzavanja i odmrzavanja
emmsd izmenjivaca toplote unutar uredaja.

’l:l Ako je podeSeno vreme ukljuivanja i iskljucivanja,
: i onemogucdite funkciju rasporeda, a zatim koristite
@/OK/’ funkciju Ci¢enja zamrzavanjem. — Pogledajte
e deo Dodatne funkcije i podeSavanja
+ Status pode3avanja funkcije Automatsko (otkazivanje svih tajmera).
CiS¢enje+ moZete da proverite na ekranu
unutradnje jedinice. 1 Ukljucite uredaj.
L
N N4
_i E ) 2 Pritisnite dugme Funkcija.
P .

N
X
I J
\_

NAPOMENA ‘CE®
+ Kada uredaj koristite prvi put, funkcija
automatskog cisc¢enja+ je podeSena. Ako ne S
Zelite da koristite funkciju automatskog
CiS¢enja+, iskljucite je.

* Vreme za Automatsko CiS¢enje+ je automatski
podeSeno prema uslovima koriS¢enja uredaja.
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3 Ppritisnite dugme < ili > da biste izabrali

funkciju Freeze Cleaning, a zatim pritisnite
dugme Funkcija.

i
'
'
\
v

4 pritisnite dugme < ili > da biste izabrali

Zeljena podeSavanja, a zatim pritisnite dugme

Funkcija. PodeSavanije je zavrSeno.

+ Svaki put kada pritisnete dugme < ili >,
podesavanja se menjaju redosledom Start
«>Stop <—>Back.

.
, \.

/
/ \ /

{ Start je{ Stop e Back |

NAPOMENA

Kada se pokrene funkcija Ci¢enje
zamrzavanjem, status napretka se prikazuje od
0% do 100% na ekranu unutra3nje jedinice.

Funkcija Ci¥¢enje zamrzavanjem prestaje nakon
Sto se izmenjivac toplote potpuno osusi.

Funkcija Ci¥¢enje zamrzavanjem moZe da se
koristi €ak i kada uredaj radi.

Kada funkcija Ci$¢enje zamrzavanjem radi,
hladan vazduh izlazi iz izlaza vazduha.

Ako je vlaznost u unutradnjosti velika kada je
aktivirana funkcija Ci¥¢enje zamrzavanjem,
podrucje oko unutradnje jedinice moZe da
izgleda maglovito kao da ima dima ili magle.

Ako pritisnete dugme Napajanje na uredaju ili
daljinskom upravlja¢u tokom Cig¢enja
zamrzavanjem, funkcija Ci§¢enje zamrzavanjem
Ce biti onemogucena.

Tokom Ci&¢enja zamrzavanjem, uredaj moZe da
se skuplja ili Siri i stvara buku ,tik-tik" ili , klik-tik".
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+ Nakon ¢iS¢enja izmenijivaca toplote, uredaj se a ne funkcija hladenja - uslovi za koris¢enje su
automatski iskljucuje i radi u rezimu hladenja drugaciji od garantovane temperature hladenja
kada se ponovo ukljuci. uredaja.

+ Ako je funkcija rezervisanja postavljena, funkcija « Ako pokrenete funkciju Ci¥¢enje zamrzavanjem
CiS¢enje zamrzavanjem moZzda nece pravilno na temperaturi van 21°C ~32 °C unutra ili 21
raditi. °C~37 °C napolju, zvuéni signal ¢e se oglasiti 5

+ Funkcija Ci¥¢enje zamrzavanjem mozZe se puta i funkcija nece raditi.
koristiti u zatvorenom prostoru na 21 °C do 32 + Funkcija Ci&¢enje zamrzavanjem moZe da se
°C napolju na 21 °C ~ 37 °C. Funkcija Ci¢enje podesi ¢ak i kada uredaj ne radi.

zamrzavanjem je funkcija upravljanja higijenom,

Cis¢enje

|
A UPOZORENJE

+ Pre iS¢enja ili odrZavanja, iskljudite napajanje i sacekajte da se ventilator zaustavi.
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Interval ¢iS¢enja

Cis¢enje uredaja

Ako se uredaj nece koristiti tokom duzeg vremenskog perioda, osusite ga da biste ga odrzali u najboljem
stanju. Redovno Cistite uredaj da biste odrzali optimalne performanse i sprecili mogudi kvar.

+ SusSite uredaj u rezimu Ventilatora 3 do 4 sata i iskljucite napajanje. Ako vlaga ostane u komponentama
uredaja, moZe da dode do unutradnjeg oStecenja.

+ Pre ponovne upotrebe uredaja, osuSite komponente unutar uredaja u reZzimu Ventilatora 3 do 4 sata. To
¢e pomodi da se smanji miris koji se stvara od vlage.

Tip Slika Interval

+ Ocistite usisivacem ili
Filter za vazduh sredstvom za pranje ruku.

+ 2 nedelje

A OPREZ
+ Pre uklanjanja filtera iz uredaja, iskljucite uredaj i izvucite utikac ili iskljucite glavni prekidac.
+ Nemojte na silu da odvajate ili rastavljate filter. Tako moZete da o3tetite filter.
+ Nakon ¢iS¢enja filtera, ispravno postavite filter pre pokretanja uredaja.
- Ako filter nije postavljen, praSina ili strana tela mogu da udu u jedinicu i izazovu kvar uredaja.

NAPOMENA

+ Ako nastavite da koristite filter bez temeljnog ¢is¢enja prema ciklusu ¢iS¢enja, uredaj moze da ispusta
neprijatan miris. Kada uredaj koristite u pradnjavom okruzeniju, filter Cistite ¢eS¢e od redovnog intervala.

+ Ako postoji dosta zagadivaca kao Sto je prasina ili je filter oStecen, zamenite ga novim.

+ Obratite se servisnom centru kompanije LG kada je potrebna zamena filtera. Cena zamene filtera ili
CiS¢enja preko servisnog centra kompanije LG Electronics predstavlja odgovornost potro3aca bez obzira
na period garancije.

+ U zavisnosti od modela, delovi filtera ili oblici mogu da se razlikuju.

Cis¢enje filtera za vazduh

Cistite filter za vazduh na svake 2 nedelje ili vie po potrebi.
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Uklanjanje filtera za vazduh

1 Iskljucite uredaj.

2 Gornji deo prednjeg panela povucite napred da ga otvorite, zatim uhvatite drsku filtera i povucite ga
na stranu da potpuno uklonite filter.

IISYS l

A OPREZ

+ Kada uklanjate filter, pazite da ne ogrebete uredaj ili savijete filter.

CiScenije filtera za vazduh

1 Izvadite filter za vazduh iz uredaja.

2 Kada u filteru za vazduh ima malo zagadivaca, filter operite pod teku¢om vodom. Ako ima dosta

zagadivaca kao 3to je prasina u filteru za vazduh, natopite filter u vodi sa neutralnim deterdzentom, a
zatim ga operite.
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3 Osusite filter za vazduh u hladu.

Montiranje filtera za vazduh

+ Ubacite filter za vazduh u vesalicu filtera, a zatim zatvorite prednji panel tako Sto cete ga pritisnuti
rukom.

@ veialica filtera

NAPOMENA

+ Ako se prednji panel ne zatvara do kraja, pritisnite dugme Napajanje na daljinskom upravljacu da biste
ukljucili uredaj, a zatim ga ponovo iskljucite da biste do kraja zatvorili prednji panel.

Ci3¢enje ventilatora
Ocistite ventilator unutar uredaja.

Rastavljanje uredaja

1 Iskljucite uredaj.
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2 Uklonite donji okvir prikacen na dno prednjeg panela.

3 Predniji panel blago povucite napred i podignite ga, a zatim prikacite kuku prednjeg panela na ve3alicu
donjeg panela (vrh).

+ Proverite da li su tri kukice na prednjem panelu ispravno postavljene na tri mesta na gornjem delu
donjeg panela.

°

@ Kukica prednjeg panela
@ Vesalica donjeg panela (vrh)
© vesalica donjeg panela (dno)
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4 Otpustite dva vijka koja osiguravaju donju reSetku, a zatim drzite gornji deo donje reSetke i povucite
napred da biste je uklonili.

Cis¢enje ventilatora

+ Pomocu alata za CiS¢enje, kao 3to je Cetka za prasinu, odistite ventilator ili podrucje oko njega.

e e ﬂﬂ i

@ Donji deo uredaja

A OPREZ

+ Kada distite ventilator, nemojte da koristite zapaljive materije (alkohol, razredivac, benzen itd.), pastu za
zube, abrazivna sredstva itd., nego Cistite mekom krpom.
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+ Kada distite ventilator, nosite rukavice i pazite da izbegavate povredu zbog ostrih delova (izmenjivac
toplote itd.).

_______________________________________________|
NAPOMENA

+ Izbezbednosnih razloga uredaj moZda nece da radi ako nije potpuno sklopljen. Uredaj potpuno sklopite.

+ Ako se prednji panel ne zatvara do kraja, pritisnite dugme Napajanje na daljinskom upravljacu da biste
ukljudili uredaj, a zatim ga ponovo iskljucite da biste do kraja zatvorili prednji panel.

Sklapanje uredaja

1 Iskljucite uredaj.

2 Umetnite vesalice donje reSetke i kuke donje reSetke u Zlebove na dnu tela unutradnje jedinice, a zatim
rukom pritisnite donje kuke reSetke dok ne kliknu radi potpunog zatvaranja donje re3etke.

O vezalice donje reSetke (6 komada)

@ Kuke donje resetke (3 komada)
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3 Donju reSetku osigurajte pomocu dva vijka.

4 Blago povucite prednji panel napred i podignite ga, a zatim prikacite kuku prednjeg panela na ve3alicu
donjeg panela (dno).

*+ Proverite da li su tri kuke prednjeg panela ispravno postavljene na tri mesta na nizem delu donjeg
panela.

o o o

@ vesalica donjeg panela (vrh)
@ Kukica prednjeg panela
© vesalica donjeg panela (dno)
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5 Prednji panel zatvorite tako Sto ete ga pritisnuti rukom.

T

6 Doniji okvir prikacite na dno prednjeg panela, a zatim rukama pritisnite oba kraja donjeg okvira dok ne

kliknu na mesto.

A OPREZ

+ Uredaj nemojte na silu da rastavljate ili sklapate. Tako moZete da oStetite uredaj.
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A OPREZ

+ Nemojte na silu da pritiskate oba kraja donjeg okvira. Tako moZete da o3tetite Zlebove u donjem okviru.

@ Zlebovi u donjem okviru

NAPOMENA
+ Izbezbednosnih razloga uredaj mozda nece da radi ako nije potpuno sklopljen. Uredaj potpuno sklopite.

+ Ako se prednji panel ne zatvara do kraja, pritisnite dugme Napajanje na daljinskom upravljacu da biste
ukljudili uredaj, a zatim ga ponovo iskljucite da biste do kraja zatvorili prednji panel.
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RESAVANJE PROBLEMA

Pre pozivanja servisa

Proverite sledece pre nego 3to se obratite servisnom centru. Ako problem i dalje postoji, obratite se
lokalnom servisnom centru.

NAPOMENA

+ Neke funkcije moZda nece biti podrzane, u zavisnosti od modela.

Funkcija samostalne dijagnoze

Ovaj uredaj ima ugradenu funkciju samostalne dijagnoze. Ako dode do gre3ke, lampa unutrasnje jedinice
e da treperi u intervalima od 2 sekunde. Ako se to dogodi, obratite se lokalnom prodavcu ili servisnom
centru.

Rad
Simptomi Moguci uzrok i reSenje
Uredaj ne radi Iz uredaja dopiru miris paljevine i €udni zvuci.
normalno.

+ Iskljucite uredaj, iskljucite ili odspojite napajanje i obratite se servisnom
centru.

Voda curi iz unutrasnje jedinice €ak i kada je nivo vlaZnosti nizak.

+ Iskljucite uredaj, iskljucite ili odspojite napajanje i obratite se servisnom
centru.

Kabl za napajanje je oStecen ili proizvodi prekomernu toplotu.

+ Iskljucite uredaj, iskljucite ili odspojite napajanje i obratite se servisnom
centru.

Prekidac, prekidac strujnog kola (sigurnosni, uzemljeni) ili osigura€ ne

rade ispravno.

+ Iskljucite uredaj, iskljucite ili odspojite napajanje i obratite se servisnom
centru.

Uredaj generiSe kdd greske iz svoje samostalne dijagnoze.

+ Iskljucite uredaj, iskljucite ili odspojite napajanje i obratite se servisnom
centru.

Brzina ventilatora se Izabran je ReZim brze promene temperature.

ne moze podesiti. + U nekim reZimima rada ne moZete podesiti brzinu ventilatora. Izaberite

rezim rada u kome mozZete podesiti brzinu ventilatora.

Temperatura se ne Izabran je reZim Ventilator i Brza promene temperature.

moZe podesiti. + U nekim reZimima rada ne moZete podesiti temperaturu. Izaberite rezim

rada u kom moZete podesiti temperaturu.
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Simptomi

Mogucdi uzrok i reSenje

Uredaj se zaustavlja
tokom rada.

Uredaj se iznenada iskljucuje.

+ FunkcijaVreme isklju€ivanja je moZda istekla, Sto iskljucuje ureda;.
Proverite podeSavanja tajmera.

Tokom rada je doSlo do nestanka struje.

+ Sacekajte da se struja ponovo ukljuci. Ako imate omoguéenu funkciju
Automatskog ponovnog uklju€ivanja, uredaj e nastaviti svoju posledniji
funkciju nekoliko minuta nakon Sto se napajanje vrati.

Uredaj ne radi.

Uredaj je iskljucen iz struje.

+ Proverite da li je kabl za napajanje uklju¢en u uti¢nicu ili da li su izolatori
struje ukljuceni.

Pregoreo osigurac ili blokirano napajanje.

+ Zamenite osigurac ili proverite da li je iskljucen prekidac strujnog kola.

Dos3lo je do nestanka struje.
+ Kada dode do nestanka struje, iskljucite uredaj.

+ Kada se napajanje vrati, sacekajte 3 minuta, a zatim ukljucite uredaj.

Napon je previsok ili prenizak.

* Proverite da li se iskljucio prekidac strujnog kola.

Uredaj se automatski iskljucio u unapred podeseno vreme.

+ Ukljucite uredaj.

PodeSavanje baterije u beZicnom daljinskom upravljacu je
neodgovarajuce.

+ Pobrinite se da su baterije ispravno umetnute u beZi¢ni daljinski upravljac.

+ Ako su baterije pravilno postavljene, ali uredaj i dalje ne radi, zamenite
baterije i poku3ajte ponovo.

Uredaj ne emituje
hladan vazduh.

Vazduh ne cirkulise pravilno.

+ Pobrinite se da nema zavesa, roletni ili delova nameStaja koji blokiraju
prednju stranu uredaja.

Filter za vazduh je prljav.
+ Ocistite filter za vazduh jednom u 2 nedelje.

* Pogledajte ,Cis€enje filtera za vazduh” za vise informacija.

Sobna temperatura je previsoka.

+ Leti, potpuno hladenje vazduha u zatvorenom prostoru moZe potrajati
neko vreme. U tom slucaju izaberite rezim brze promene temperature
da biste brzo ohladili vazduh u zatvorenom prostoru.

Hladan vazduh izlazi iz sobe.

+ Pobrinite se da hladan vazduh ne izlazi kroz ventilacione otvore u
prostoriji.
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Simptomi

Mogucdi uzrok i reSenje

Uredaj ne emituje
hladan vazduh.

Ciljne temperatura je viSa od trenutne temperature.

+ Postavite ciljne temperaturu na nivo nizi od trenutne temperature.

U blizini se nalazi izvor grejanja.

+ Izbegavajte koriS¢enje generatora toplote kao Sto su elektricne pecnice ili
plinske ploce dok klima uredaj radi.

Izabran je reZim Ventilator.

+ Tokom reZima Ventilator, vazduh duva iz uredaja bez hladenja ili
zagrevanja vazduha u zatvorenom prostoru.

+ Promenite radni rezim na hladenje.

Spoljna temperatura je previsoka.

+ Efekat hladenja moZda nece biti dovoljan.

Ekran

Simptomi

Mogucdi uzrok i reSenje

Ukljucio sam
napajanje, ali niSta se
ne pojavljuje na ekranu
uredaja.

Da li ste ekran podesili na iskljuceno?

+ Pritisnite dugme A na daljinskom upravljacu 3 sekunde da biste ukljugili
ekran proizvoda.

Brzina pokazivaca
daljinskog upravljaca
je previse niska ili
visoka.

Da li ste podesili brzinu pokazivaca na daljinskom upravljacu?

+ Pritisnite dugme ¢33 na dnu glavnog ekrana i podesite u Sistemu > Jezik i
unos > Brzina pokazivaca.

Vidim tacke na ekranu.

Da li je ekran uredaja LCD panel?

+ Prilikom koriS¢enja uredaja, moZe da se pojavi nekoliko pikselnih tacaka
(crvena, zelena, plava, bela, crna) na ekranu. Ovaj fenomen moze da se vidi
zbog karakteristika LCD panela i nema veze sa performansama monitora.
Ovo nije kvar i slobodno ga koristite.

Cak i ako promenite
ekran, ostaje otisak
slike sa prethodnog
ekrana.

Da li ste dugo vremena drzali isti ekran?

+ Ako isti ekran drZite dugo vremena, otisak slike sa prethodnog ekrana
moZe da ostane ak i kada promenite ekran. Pritisnite i drZite dugme & na
daljinskom upravljacu 3 sekunde da biste iskljucili, a zatim i ukljucili ekran
uredaja. Otisak slike prethodnog ekrana nestaje.

Ekran je previSe svetao
ili taman tako da ne
vidim dobro.

Da li ste podesili osvetljenost ekrana?

+ Osvetljenost ekrana podesite tako Sto Cete pritisnuti dugme Osvetljenost
ekrana na dnu glavnog ekrana pomocu daljinskog upravljaca.
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Simptomi

Mogucdi uzrok i reSenje

Pocetni ekran se menja
na ekran sa satom.

Da li ste ukljucili reZim no¢ne vidljivosti?

+ Kada podesite rezim no¢nog sata, pocetni ekran se menja na ekran sa
satom za podeSeno vreme. Ako ne Zelite da koristite reZzim no¢ne
vidljivosti, pritisnite dugme & na dnu glavnog ekrana i iskljuite rezim
noc¢ne vidljivosti na stavci poCetnog ekrana.

Performanse

Simptomi

Moguci uzrok i reSenje

Unutrasnja jedinica i
dalje radi cak i kada je
uredaj iskljucen.

Funkcija Automatsko ciS¢enje+ je u toku.

+ Dozvolite da se funkcija Automatsko €iS¢enje+ nastavi jer smanjuje
preostalu vlagu unutar unutrasnje jedinice. Ako ne Zelite ovu funkciju,
moZete iskljuciti unutradnju jedinicu.

Izlaz vazduha na
unutrasnjoj jedinici
ispusta maglu.

Ohladeni vazduh iz uredaja stvara maglu.

+ Kada se sobna temperatura smanji, ovaj fenomen ce nestati.

Voda curi iz spoljasnje
jedinice.

Tokom funkcija grejanja, kondenzovana voda kaplje iz izmenjivaca
toplote.

+ Zbog ovoga je potrebno montirati odvodno crevo ispod odvodne tacne.
Obratite se instalateru.

Javlja se bukaiili
vibriranje.

Zvuk kliktanja se moZze cuti kada se uredaj pokrene ili zaustavi zbog
pomeranja reverznog ventila.

Zvuk Skripanja: Plasti¢ni delovi unutrasnje jedinice Skripe kada se
skupljaju ili Sire usled naglih promena temperature.

Zvuk protoka ili duvanja: Ovo je protok rashladnog sredstva kroz ureda;j.

* Buka je normalna tokom ili nakon rada. To nije znak kvara.

Unutrasnja jedinica
ispuSta neprijatan
miris.

Neprijatni mirisi (kao Sto je dim cigarete) mogu da se apsorbuju u
unutradnju jedinicu i isprazne protokom vazduha.

+ Ako neprijatan miris ne nestane, potrebno je da operete filter. Ako to ne
uspe, obratite se servisnom centru radi €iS¢enja izmenjivaca toplote.

Uredaj ne emituje
topao vazduh.

Kada se pokrene reZim Grejanja, vodoravni usmerivac je skoro zatvoren
i vazduh ne izlazi, iako spoljasnja jedinica radi.

+ Toje normalno. Satekajte dok uredaj ne stvori dovoljno toplog vazduha da
duva kroz unutra3dnju jedinicu.

Spoljasnja jedinica je u rezZimu Odledivanja.

+ UreZimu Grejanja, led i inje se nakupljaju na kalemovima kada spoljasnja
temperatura padne. ReZim Odledivanja smanjuje sloj inja na kalemu i
trebalo bi da se zavrsi za otprilike 15 minuta.

Spoljasnja temperatura je preniska.

+ Efekat grejanja mozda nece biti dovoljan.
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Wi-Fi

Simptomi

Moguci uzrok i reSenje

Kuéni uredaj i pametni
telefon nisu povezani
na Wi-Fi mrezu.

Lozinka za Wi-Fi na koji pokuSavate da se poveZete je netacna.

+ Pronadite Wi-Fi mreZu povezanu sa pametnim telefonom i uklonite je, a
zatim registrujte uredaj na aplikaciji LG ThinQ.

Mobilni podaci pametnog telefona su ukljuceni.

+ Iskljucite Mobilne podatke na pametnom telefonu i registrujte uredaj
koristeci Wi-Fi mrezu.

Naziv beZicne mreZe (SSID) je pogreSno podeSen.

+ Naziv bezi¢ne mreze (SSID) trebalo bi da bude kombinacija engleskih slova
i brojeva. (Ne koristite posebne znakove.)

Frekvencija rutera nije 2,4 GHz.

+ PodrZana je samo frekvencija rutera od 2,4 GHz kada povezujete aplikaciju
LG ThinQ prvi put. Podesite beZi¢ni ruter na 2,4 GHz i poveZite uredaj sa
beZi¢nim ruterom. Da biste proverili frekvenciju rutera, obratite se svom
pruZaocu internet usluga ili proizvodacu rutera. Nakon povezivanja
aplikacije LG ThinQ, moZete da birate izmedu Wi-Fi mreZa od 2,4 GHz i 5
GHz u meniju za podeSavanja mreZe i interneta na uredaju.

Udaljenost izmedu uredaja i rutera je prevelika.

+ Ako je rastojanje izmedu uredaja i rutera preveliko, signal moZze biti slab i
veza mozda nece biti pravilno konfigurisana. Promenite lokaciju rutera
tako da bude bliZze uredaju.

IISYS l



@ LG



	SAFETY INSTRUCTIONS
	READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE
	Safety Messages
	Notes for Flammable Refrigerant

	WARNING INSTRUCTIONS
	Technical Safety
	Installation
	Operation
	Remote Control
	Maintenance
	Refrigerant
	General
	R32 Only


	CAUTION INSTRUCTIONS
	Installation
	Operation
	Maintenance


	OPERATION
	Before Use
	Notes for Operation
	Suggestions for Energy Saving

	Product Overview
	Wall Mounted

	Preparation before Operation
	Inserting the Batteries into the Wireless Remote Control
	Connecting the Appliance and Remote Control

	Wireless Remote Control Overview
	Wireless Remote Control

	Using Wireless Remote Control
	Cooling Mode
	Using Addtional Cooling Functions
	Energy Saving
	Smart Care
	Jet Cooling
	Comfort Air

	Auto Mode
	Using Additional Auto Functions
	Comfort Air

	Dehumidification Mode
	Using Additional Dehumidification Functions
	Comfort Air

	Heating Mode
	Using Additional Heating Functions
	Smart Care
	Jet Heating
	Comfort Air

	Fan Mode
	Using Additional Fan Functions
	Comfort Air


	Additional Features and Settings
	Ionizer Function
	Using Ionizer function with the desired operating mode
	Using Ionizer function independently

	Sleep Timer Function
	Using the Sleep Timer
	Using the Sleep Timer in Function

	On and Off Timer
	Using the On Timer
	Using the Off Timer

	Cancel all Timer
	Smart Diagnosis
	Setting LED Light
	Adjusting the Sound Volume
	Setting the Display Brightness

	Display Overview
	Indoor Unit Display

	Using the Power Button
	Manual Operation
	Restoring the Previous Settings
	Cancelling Auto Restart
	Setting Auto Restart

	Resetting Learned Information


	SMART FUNCTIONS
	LG ThinQ Application
	LG ThinQ Application Features
	Common features
	Additional features

	Installing LG ThinQ Application and Connecting an LG Appliance
	Models with QR Code
	Models without QR Code

	Open Source Software Notice Information

	Diagnosis Using LG ThinQ
	Using LG ThinQ to Diagnose Issues
	Using Audible Diagnosis to Diagnose Issues


	MAINTENANCE
	Cleaning Function
	Using Auto Clean+ Function
	Using Freeze Cleaning Function

	Cleaning
	Cleaning Interval
	Cleaning the Appliance

	Cleaning the Air Filter
	Removing the Air Filter
	Cleaning the Air Filter
	Mounting the Air Filter

	Cleaning the Fan
	Disassemble the Appliance
	Cleaning the Fan
	Assemble the Appliance



	TROUBLESHOOTING
	Before Calling for Service
	Self-Diagnosis Function
	Operation
	Display
	Performance
	Wi-Fi


	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_BG.pdf
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	ПРОЧЕТЕТЕ ВСИЧКИ ИНСТРУКЦИИ ПРЕДИ УПОТРЕБА
	Съобщения за безопасност
	Бележки за запалимия хладилен агент

	ИНСТРУКЦИИ ЗА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
	Техническа безопасност
	Монтаж
	Експлоатация
	Дистанционно управление
	Поддръжка
	Хладилен агент
	Общи положения
	Само R32


	ИНСТРУКЦИИ ЗА ВНИМАНИЕ
	Монтаж
	Експлоатация
	Поддръжка


	РАБОТА
	Преди употреба
	Бележки за работа
	Съвети за пестене на енергия

	Общ преглед на продукта
	Монтаж на стена

	Подготовка преди експлоатация
	Поставяне на батериите в безжичното дистанционно управление
	Свързване на уреда и дистанционното управление

	Общ преглед на безжичното дистанционно управление
	Безжично дистанционно управление

	Използване на безжичното дистанционно управление
	Режим на охлаждане
	Използване на допълнителни функции за охлаждане
	Енергоспестяване
	Интелигентна грижа
	Охлаждане със струя
	Комфортна въздушна струя

	Автоматичен режим
	Използване на допълнителни автоматични функции
	Комфортна въздушна струя

	Режим на изсушаване
	Използване на допълнителни функции за изсушаване
	Комфортна въздушна струя

	Режим на отопление
	Използване на допълнителни функции за отопление
	Интелигентна грижа
	Отопление със струя
	Комфортна въздушна струя

	Режим на вентилатор
	Използване на допълнителни функции за вентилатор
	Комфортна въздушна струя


	Допълнителни функции и настройки
	Функция „Йонизатор“
	Използване на функция „Йонизатор“ с желания режим на работа
	Самостоятелно използване на функцията „Йонизатор“

	Функция „Таймер за сън“
	Използване на таймера за сън
	Използване на таймера за сън във „Функция“

	Таймер за включване и изключване
	Използване на таймера за включване
	Използване на таймера за изключване

	Отменете всички таймери
	Smart Diagnosis
	Настройка на LED светлина
	Регулиране на силата на звука
	Настройка на яркостта на дисплея

	Преглед на дисплея
	Дисплей на вътрешното тяло

	Използване на бутона за захранване
	Ръчно управление
	Възстановяване на предишните настройки
	Отмяна на автоматично рестартиране
	Настройване на автоматично рестартиране

	Нулиране на научената информация


	ИНТЕЛИГЕНТНИ ФУНКЦИИ
	Приложение LG ThinQ
	Функции на приложението LG ThinQ
	Общи функции
	Допълнителни функции

	Инсталиране на приложението LG ThinQ и свързване на уред LG
	Модели с QR код
	Модели без QR код

	Уведомителна информация за софтуер с отворен код

	Диагностика с LG ThinQ
	Използване на LG ThinQ за диагностициране на проблеми
	Използване на звукова диагностика за диагностициране на проблеми


	ПОДДРЪЖКА
	Функция „Почистване“
	Използване на функция Автоматично сушене
	Използване на функцията за почистване чрез замразяване

	Почистване
	Интервал на почистване
	Почистване на уреда

	Почистване на въздушния филтър
	Изваждане на въздушния филтър
	Почистване на въздушния филтър
	Монтиране на въздушния филтър

	Почистване на вентилатора
	Разглобете уреда
	Почистване на вентилатора
	Сглобете уреда



	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	Преди свързване със сервиза
	Функция за самодиагностика
	Експлоатация
	Дисплей
	Производителност
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_BS.pdf
	SIGURNOSNE INFORMACIJE
	PRIJE UPOTREBE PROČITAJTE SVA UPUTSTVA
	Poruke o sigurnosti
	Napomene za zapaljivo rashladno sredstvo

	UPUTSTVO UPOZORENJA
	Tehnička sigurnost
	Instalacija
	Rad
	Daljinski upravljač
	Održavanje
	Rashladno sredstvo
	Generalne napomene
	Samo R32


	UPUTSTVA OPREZA
	Instalacija
	Rad
	Održavanje


	RAD
	Prije korištenja
	Napomene za rad
	Prijedlozi za štednju energije

	Pregled proizvoda
	Zidna montaža

	Priprema prije rada
	Stavljanje baterija u bežični daljinski upravljač
	Povezivanje uređaja i daljinskog upravljača

	Pregled bežičnog daljinskog upravljača
	Bežični daljinski upravljač

	Korištenje bežičnog daljinskog upravljača
	Režim Hlađenja
	Korištenje dodatnih funkcija hlađenja
	Ušteda energije
	Pametna njega
	Hlađenje uz brzu promjenu temperature
	Prijatan vazduh

	Automatski režim
	Korištenje dodatnih funkcija Automatskog rada
	Prijatan vazduh

	Režim Odvlaživanja
	Korištenje dodatnih funkcija odvlaživanja
	Prijatan vazduh

	Režim Grijanje
	Korištenje dodatnih funkcija grijanja
	Pametna njega
	Brza promjena temperature Grijanje
	Prijatan vazduh

	Režim ventilatora
	Korištenje dodatnih funkcija ventilatora
	Prijatan vazduh


	Dodatne karakteristike i postavke
	Funkcija jonizatora
	Korištenje funkcije jonizatora sa željeni režimom rada
	Korištenje funkcije jonizatora nezavisno od drugog režima

	Funkcija Tajmer za mirovanje
	Korištenje tajmera za mirovanje
	Korištenje Tajmera za mirovanje u Funkciji

	Uključivanje i isključivanje tajmera
	Korištenje tajmera za uključivanje
	Korištenje tajmera za isključivanje

	Otkažite sve tajmere
	Pametna dijagnoza
	Postavljanje LED svjetla
	Prilagođavanje jačine zvuka
	Podešavanje osvjetljenosti ekrana

	Pregled prikaza
	Ekran unutrašnje jedinice

	Korištenje dugmeta za uključivanje/isključivanje
	Manuelno upravljanje
	Vraćanje prethodnih postavki
	Otkazivanje Automatskog ponovnog pokretanja
	Postavljanje Automatskog ponovnog pokretanja

	Poništavanje naučenih informacija


	PAMETNE FUNKCIJE
	Aplikacija LG ThinQ
	Svojstva aplikacije LG ThinQ
	Uobičajene karakteristike
	Dodatne karakteristike

	Instaliranje aplikacije LG ThinQ i povezivanje s LG uređajem
	Modeli s QR kodom
	Modeli bez QR koda

	Napomene o softveru otvorenog koda

	Dijagnostika pomoću LG ThinQ
	Korištenje LG ThinQ za dijagnosticiranje problema
	Korištenje zvučne dijagnoze za dijagnosticiranje problema


	ODRŽAVANJE
	Funkcija čišćenja
	Korištenje funkcije Automatsko isušivanje
	Korištenje funkcije čišćenja zamrzavanjem

	Čišćenje
	Interval čišćenja
	Čišćenje uređaja

	Čišćenje zračnog filtera
	Uklanjanje zračnog filtera
	Čišćenje zračnog filtera
	Postavljanje zračnog filtera

	Čišćenje ventilatora
	Rastavljanje uređaja
	Čišćenje ventilatora
	Sastavite uređaj



	RJEŠAVANJE PROBLEMA
	Prije pozivanja servisa
	Funkcija samo-dijagnostike
	Rad
	Ekran
	Performanse
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_CA.pdf
	INSTRUCCIONS DE SEGURETAT
	LLEGIU TOTES LES INSTRUCCIONS ABANS D'UTILITZAR L'APARELL
	Missatges de seguretat
	Comentaris sobre el refrigerant inflamable

	INSTRUCCIONS D'ADVERTÈNCIA
	Seguretat tècnica
	Instal·lació
	Funcionament
	Control remot
	Manteniment
	Refrigerant
	General
	Nomes R32


	INSTRUCCIONS DE PRECAUCIÓ
	Instal·lació
	Funcionament
	Manteniment


	FUNCIONAMENT
	Abans d’utilitzar l'aparell
	Comentaris sobre el funcionament
	Suggeriments per estalviar energia

	Descripció del producte
	Muntat a la paret

	Preparació prèvia a l’ús
	Inserir les piles al control remot sense fil
	Connectar l’aparell i el control remot

	Descripció general del control remot sense fil
	Control remot sense fil

	Utilitzar el control remot sense fil
	Mode de Refrigeració
	Utilitzar les funcions addicionals de refrigeració
	Estalvi d'energia
	Smart Care
	Refrigeració d’alta potència
	Confort

	Mode automàtic
	Utilitzar les funcions addicionals automàtiques
	Confort

	Mode de Deshumidificació
	Utilitzar les funcions addicionals de deshumidificació
	Confort

	Mode de Calefacció
	Utilitzar funcions de calefacció addicionals
	Smart Care
	Calefacció d’alta potència
	Confort

	Mode de Ventilador
	Utilitzar les funcions addicionals del ventilador
	Confort


	Característiques i configuració addicionals
	Funció de l’ionitzador
	Utilitzar la funció de l’ionitzador amb el mode de funcionament desitjat
	Utilitzar la funció de l’ionitzador per separat

	Funció del temporitzador del mode de descans
	Utilitzar el temporitzador del mode de descans
	Utilitzar la funció del temporitzador del mode de descans

	Temporitzador per encendre i apagar
	Utilitzar el temporitzador d'encesa
	Utilitzar el temporitzador per apagar

	Cancel·lar tots els temporitzadors
	Diagnòstic intel·ligent
	Configurar el llum LED
	Ajustar el volum de so
	Configurar la brillantor de la pantalla

	Descripció de la pantalla
	Pantalla de la unitat interior

	Utilitzar el botó d’encesa
	Control manual
	Restaurar configuracions anteriors
	Cancel·lar el reinici automàtic
	Configurar el reinici automàtic

	Restabliment de la informació apresa


	FUNCIONS INTEL·LIGENTS
	Aplicació LG ThinQ
	Funcions de l'aplicació LG ThinQ
	Funcions habituals
	Funcions addicionals

	Instal·lar l'aplicació LG ThinQ i connectar un aparell LG
	Models amb codi QR
	Models sense codi QR

	Informació del avís de software de codi obert

	Diagnòstic utilitzant LG ThinQ
	Utilitzar LG ThinQ per diagnosticar problemes
	Utilitzar el diagnòstic sonor per diagnosticar problemes


	MANTENIMENT
	Funció de neteja
	Utilitzar la funció de Neteja automàtica+
	Utilitzar la funció de neteja per congelació

	Neteja
	Intervals del neteja
	Netejar l'aparell

	Netejar el filtre d'aire
	Retirar el filtre d'aire
	Netejar el filtre d'aire
	Muntar el filtre d'aire

	Netejar el ventilador
	Desmuntar l’aparell
	Netejar el ventilador
	Muntar l'aparell



	SOLUCIONAR PROBLEMES
	Abans de trucar al servei de reparacions
	Funció d’autodiagnòstic
	Funcionament
	Pantalla
	Rendiment
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_CS.pdf
	BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
	PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY
	Bezpečnostní zprávy
	Poznámky pro hořlavé chladicí médium

	POKYNY V RÁMCI VAROVÁNÍ
	Technická bezpečnost
	Instalace
	Provoz
	Dálkové ovládání
	Údržba
	Chladivo
	Obecné
	Pouze chladivo R32


	POKYNY V RÁMCI UPOZORNĚNÍ
	Instalace
	Provoz
	Údržba


	OBSLUHA
	Před použitím
	Pokyny pro obsluhu
	Doporučení pro úsporu energie

	Přehled výrobku
	Montáž na stěnu

	Příprava před zahájením provozu
	Vložení baterií do bezdrátového dálkového ovladače
	Propojení spotřebiče s dálkovým ovládáním

	Přehled bezdrátového dálkového ovladače
	Bezdrátový dálkový ovladač

	Použití bezdrátového dálkového ovladače
	Režim chlazení
	Použití aditivních funkcí chlazení
	Úsporné chlazení
	Chytrý provoz
	Rychlé chlazení
	Komfortní vzduch

	Automatický režim
	Použití dalších funkcí automatiky
	Komfortní vzduch

	Režim odvlhčování
	Použití dalších funkcí odvlhčování
	Komfortní vzduch

	Vytápění
	Použití dalších funkcí vytápění
	Chytrý provoz
	Tryska Vytápění
	Komfortní vzduch

	Režim ventilátoru
	Použití dalších funkcí ventilátoru
	Komfortní vzduch


	Další funkce a nastavení
	Funkce ionizátoru
	Použití funkce ionizátoru s požadovaným režimem provozu
	Nezávislé použití funkce ionizátoru

	Funkce časovače spánku
	Nastavení Časovače spánku
	Použití časovače spánku ve funkci

	Časovač zapnutí a vypnutí
	Použití časovače zapnutí
	Použití časovače vypnutí

	Zrušit všechna nastavení časovače
	Inteligentní diagnostika
	Nastavení LED světla
	Úprava hlasitosti zvuku
	Nastavení jasu displeje

	Přehled displeje
	Displej vnitřní jednotky

	Použití tlačítka napájení
	Ruční ovládání
	Obnovení předchozích nastavení
	Zrušení automatického restartování
	Nastavení automatického znovuspuštění

	Resetování naučených informací


	INTELIGENTNÍ FUNKCE
	Aplikace LG ThinQ
	Funkce aplikace LG ThinQ
	Společné funkce
	Další funkce

	Instalace aplikace LG ThinQ a připojení spotřebiče LG
	Modely s QR kódem
	Modely bez QR kódu

	Informační oznámení k softwaru s otevřeným zdrojovým kódem

	Diagnostika pomocí aplikace LG ThinQ
	Použití aplikace LG ThinQ k diagnostice problémů
	Použití zvukové diagnostiky k diagnostice problémů


	ÚDRŽBA
	Funkce čištění
	Používání funkce Automatické sušení
	Používání funkce Čištění mrazem

	Čištění
	Interval čištění
	Čištění spotřebiče

	Čištění vzduchového filtru
	Vyjmutí vzduchového filtru
	Čištění vzduchového filtru
	Montáž vzduchového filtru

	Čištění ventilátoru
	Demontáž spotřebiče
	Čištění ventilátoru
	Sestavení spotřebiče



	ODSTRAŇOVÁNÍ ZÁVAD
	Než zavoláte do servisu
	Funkce sebediagnostiky
	Provoz
	Displej
	Fungování
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_DE.pdf
	SICHERHEITSHINWEISE
	LESEN SIE VOR DEM BETRIEB AUFMERKSAM ALLE ANWEISUNGEN
	Sicherheitsmeldung
	Hinweise zu brennbaren Kältemitteln

	WARNUNGSHINWEISE
	Technische Sicherheit
	Installation
	Betrieb
	Fernbedienung
	Wartung
	Kältemittel
	Allgemeines
	Nur R32


	ACHTUNGSHINWEISE
	Installation
	Betrieb
	Wartung


	BETRIEB
	Vor der Verwendung
	Bedienungshinweise
	Vorschläge zum Energiesparen

	Produktübersicht
	Wandmontage

	Vorbereitung vor dem Betrieb
	Batterien in die Funkfernbedienung einstecken
	Das Gerät und die Fernbedienung verbinden

	Übersicht über die Funkfernbedienung
	Funkfernbedienung

	Verwenden der Funkfernbedienung
	Kühlbetrieb
	Verwendung zusätzlicher Kühlfunktionen
	Energiesparen
	Smart Care
	Strahlkühlbetrieb
	Komfortluft

	Automatischer Betrieb
	Verwendung zusätzlicher automatischer Funktionen
	Komfortluft

	Entfeuchtungsbetrieb
	Verwendung zusätzlicher Entfeuchtungsfunktionen
	Komfortluft

	Heizbetrieb
	Verwendung zusätzlicher Heizungsfunktionen
	Smart Care
	Strahl Heizung
	Komfortluft

	Gebläsebetrieb
	Verwendung zusätzlicher Lüfterfunktionen
	Komfortluft


	Zusätzliche Funktionen und Einstellungen
	Ionisator-Funktion
	Verwendung der Ionisator-Funktion mit dem gewünschten Betrieb
	Unabhängige Verwendung der Ionisator-Funktion

	Geräuscharm-Zeitschaltuhr- Funktion
	Geräuscharme Zeitschaltuhr verwenden
	Verwendung der Geräuscharmen Zeitschaltuhr in der Funktion

	Einschalttimer und Ausschaltautomatik
	Einschalttimer verwenden
	Ausschalttimer verwenden

	Alle Zeitschaltuhren abbrechen
	Smart Diagnosis
	LED-Licht einstellen
	Tonlautstärke anpassen
	Display-Helligkeit einstellen

	Übersicht der Displays
	Anzeige des Innengeräts

	Verwenden der Betrieb- Taste
	Manuelle Bedienung
	Vorherige Einstellungen wiederherstellen
	Auto-Neustart abbrechen
	Automatischen Neustart setzen

	Gelernte Informationen zurücksetzen


	INTELLIGENTE FUNKTIONEN
	LG ThinQ-App
	Die Funktionen der LG ThinQ- App
	Gemeinsame Funktionen
	Zusätzliche Funktionen

	Installation der LG ThinQ-App und Anschluss eines LG-Geräts
	Modelle mit QR-Code
	Modelle ohne QR-Code

	Informationen über Mitteilungen zu Open-Source- Software

	Diagnose mit LG ThinQ
	Verwendung von LG ThinkQ zum Diagnostizieren von Problemen
	Die Verwendung der akustischen Diagnose zum Diagnostizieren von Problemen


	WARTUNG
	Reinigungsfunktion
	Verwendung der Auto- Trocknen
	Verwendung der Gefrierreinigungsfunktion

	Reinigung
	Reinigungsintervall
	Das Gerät reinigen

	Reinigung des Luftfilters
	Herausnehmen des Luftfilters
	Reinigung des Luftfilters
	Einbau des Luftfilters

	Reinigung des Lüfters
	Das Gerät demontieren
	Reinigung des Lüfters
	Das Gerät zusammensetzen



	FEHLERBEHEBUNG
	Bevor Sie das Servicezentrum anrufen
	Selbstdiagnosefunktion
	Betrieb
	Anzeige
	Leistung
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_EL.pdf
	ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
	ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ
	Μήνυμα ασφαλείας
	Σημειώσεις για Εύφλεκτο Ψυκτικό

	ΟΔΗΓΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ»
	Τεχνική ασφάλεια
	Εγκατάσταση
	Λειτουργία
	Τηλεχειριστήριο
	Συντήρηση
	Ψυκτικό μέσο
	Γενικά
	Μόνο R32


	ΟΔΗΓΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «ΠΡΟΣΟΧΗ»
	Εγκατάσταση
	Λειτουργία
	Συντήρηση


	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
	Πριν τη χρήση
	Σημειώσεις για τη λειτουργία
	Προτάσεις για εξοικονόμηση ενέργειας

	Επισκόπηση προϊόντος
	Επιτοίχιας τοποθέτησης

	Προετοιμασία πριν από τη λειτουργία
	Τοποθέτηση των μπαταριών στο ασύρματο τηλεχειριστήριο
	Σύνδεση της συσκευής και του τηλεχειριστηρίου

	Επισκόπηση ασύρματου τηλεχειριστηρίου
	Ασύρματο τηλεχειριστήριο

	Χρήση ασύρματου τηλεχειριστηρίου
	Λειτουργία «Ψύξη»
	Χρήση επιπρόσθετων λειτουργιών ψύξης
	Εξοικονόμηση ενέργειας
	Έξυπνη φροντίδα
	Ψύξη με αεριώθηση
	Άνεση αέρα

	Λειτουργία «Αυτόματο»
	Χρήση επιπρόσθετων αυτόματων λειτουργιών
	Άνεση αέρα

	Λειτουργία «Αφύγρανση»
	Χρήση επιπρόσθετων λειτουργιών αφύγρανσης
	Άνεση αέρα

	Λειτουργία «Θέρμανση»
	Χρήση επιπρόσθετων λειτουργιών θέρμανσης
	Έξυπνη φροντίδα
	Θέρμανση με αεριώθηση
	Άνεση αέρα

	Λειτουργία «Ανεμιστήρας»
	Χρήση επιπρόσθετων λειτουργιών ανεμιστήρα
	Άνεση αέρα


	Επιπρόσθετες δυνατότητες και ρυθμίσεις
	Λειτουργία ιονιστή
	Χρήση λειτουργίας ιονιστή με τον επιθυμητό τρόπο λειτουργίας
	Ανεξάρτητη χρήση λειτουργίας ιονιστή

	Χρονοδιακόπτης ύπνου
	Χρήση του χρονοδιακόπτη ύπνου
	Χρήση του χρονοδιακόπτη ύπνου στη Λειτουργία

	Χρονοδιακόπτης ενεργοποίησης και απενεργοποίησης
	Χρήση του χρονοδιακόπτη ενεργοποίησης
	Χρήση του χρονοδιακόπτη απενεργοποίησης

	Ακύρωση όλων των χρονοδιακοπτών
	Smart Diagnosis
	Ρύθμιση της λυχνίας LED
	Προσαρμογή της έντασης ήχου
	Ρύθμιση της φωτεινότητας της οθόνης

	Επισκόπηση οθόνης
	Οθόνη εσωτερικής μονάδας

	Χρήση του κουμπιού τροφοδοσίας
	Μη αυτόματη λειτουργία
	Επαναφορά των προηγούμενων ρυθμίσεων
	Ακύρωση αυτόματης επανεκκίνησης
	Καθορισμός αυτόματης επανεκκίνησης

	Επαναφορά των πληροφοριών που αποκτήθηκαν


	ΕΞΥΠΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
	Εφαρμογή LG ThinQ
	Δυνατότητες εφαρμογής LG ThinQ
	Κοινές δυνατότητες
	Επιπρόσθετες δυνατότητες

	Εγκατάσταση εφαρμογής LG ThinQ και σύνδεση συσκευής LG
	Μοντέλα με κωδικό QR
	Μοντέλα χωρίς κωδικό QR

	Ενημερωτική ειδοποίηση σχετικά με το λογισμικό ανοικτού κώδικα

	Διάγνωση με χρήση της εφαρμογής LG ThinQ
	Χρήση της εφαρμογής LG ThinQ για τη διάγνωση προβλημάτων
	Χρήση της ακουστικής διάγνωσης για τη διάγνωση προβλημάτων


	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
	Λειτουργία καθαρισμού
	Χρήση της λειτουργίας Αυτόματο στέγνωμα
	Χρήση της λειτουργίας «Καθαρισμός παγώματος»

	Καθαρισμός
	Χρονικό διάστημα καθαρισμού
	Καθαρισμός της συσκευής

	Καθαρισμός του φίλτρου αέρα
	Αφαίρεση του φίλτρου αέρα
	Καθαρισμός του φίλτρου αέρα
	Τοποθέτηση του φίλτρου αέρα

	Καθαρισμός του ανεμιστήρα
	Αποσυναρμολόγηση της συσκευής
	Καθαρισμός του ανεμιστήρα
	Συναρμολόγηση της συσκευής



	ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ
	Πριν Ζητήσετε Σέρβις
	Λειτουργία «Αυτοδιαγνωστικός έλεγχος»
	Λειτουργία
	Οθόνη
	Επιδόσεις
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_ES.pdf
	INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
	LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO
	Mensaje de seguridad
	Notas para el refrigerante inflamable

	INSTRUCCIONES DE ADVERTENCIA
	Seguridad técnica
	Instalación
	Funcionamiento
	Mando a distancia
	Mantenimiento
	Refrigerante
	General
	Solo R32


	INSTRUCCIONES DE PRECAUCIÓN
	Instalación
	Funcionamiento
	Mantenimiento


	FUNCIONAMIENTO
	Antes de usar
	Notas sobre el funcionamiento
	Sugerencias para ahorrar energía

	Descripciones del producto
	Instalación en una pared

	Preparación anterior al funcionamiento
	Inserte las pilas en el mando a distancia inalámbrico
	Conexión del aparato con el mando a distancia

	Descripción del mando a distancia inalámbrico
	Mando a distancia inalámbrico

	Utilizar el mando a distancia inalámbrico
	Modo Refrigeración
	Uso de las funciones adicionales de Refrigeración
	Ahorro de energía
	Cuidado inteligente
	Refrigeración de alta potencia
	Aire de confort

	Modo Automático
	Uso de las funciones adicionales automáticas
	Aire de confort

	Modo Deshumidificación
	Uso de las funciones adicionales de Deshumidificación
	Aire de confort

	Modo calefacción
	Uso de las funciones adicionales de Calefacción
	Cuidado inteligente
	Calefacción de alta potencia
	Aire de confort

	Modo Ventilador
	Uso de las funciones adicionales del ventilador
	Aire de confort


	Funciones y ajustes adicionales
	Función Ionizador
	Uso de la función Ionizador con el modo de funcionamiento deseado
	Uso de la función Ionizador independientemente

	Función Temporizador de sueño
	Uso del temporizador de sueño
	Uso del temporizador de sueño en Función

	Temporizador de encendido y apagado
	Uso del temporizador de activación
	Uso del Temporizador de desactivación

	Cancelar Todos los temporizadores
	Smart Diagnosis
	Ajuste de la luz LED
	Ajuste del volumen de sonido
	Ajuste del brillo de la pantalla

	Descripciones de la pantalla
	Pantalla de la unidad interior

	Uso del botón de Alimentación
	Funcionamiento manual
	Restauración de los ajustes previos
	Cancelar el reinicio automático
	Ajuste de reinicio automático

	Restablecimiento de la información aprendida


	FUNCIONES SMART
	Aplicación LG ThinQ
	Características de la aplicación LG ThinQ
	Características comunes
	Características adicionales

	Instalación de la aplicación LG ThinQ y conexión de un aparato LG
	Modelos con código QR
	Modelos sin código QR

	Información sobre notificaciones de software de código abierto

	Diagnóstico Usando LG ThinQ
	Utilizar LG ThinQ para diagnosticar problemas
	Uso de diagnóstico audible para diagnosticar problemas


	MANTENIMIENTO
	Función Limpieza
	Uso de la función Autosecado
	Uso de la función Limpieza por congelación

	Limpieza
	Intervalo de limpieza
	Limpieza del aparato

	Limpieza del filtro de aire
	Extracción del filtro de aire
	Limpieza del filtro de aire
	Montaje del filtro de aire

	Limpieza del ventilador
	Desmontaje del aparato
	Limpieza del ventilador
	Montaje del aparato



	RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
	Antes de solicitar asistencia técnica
	Función autodiagnóstico
	Funcionamiento
	Pantalla
	Rendimiento
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_ET.pdf
	OHUTUSJUHISED
	ENNE KASUTAMIST LUGEGE KÕIKI JUHISEID
	Ohutusteated
	Kergsüttiva külmaaine märkused

	HOIATUSE JUHISED
	Tehniline ohutus
	Paigaldamine
	Kasutamine
	Kaugjuhtimispult
	Hooldus
	Külmaaine
	Üldine
	Ainult R32


	ETTEVAATUSE JUHISED
	Paigaldamine
	Kasutamine
	Hooldus


	KASUTAMINE
	Enne kasutamist
	Märkused kasutamiseks
	Soovitused energia säästmiseks

	Toote ülevaade
	Seinale kinnitatav

	Ettevalmistamine enne kasutamist
	Juhtmeta pulti patareide sisestamine
	Seadme ja kaugjuhtimispuldi ühendamine

	Juhtmeta puldi ülevaade
	Juhtmeta pult

	Juhtmeta puldi kasutamine
	Jahutusrežiim
	Täiendavate jahutusfunktsioonide kasutamine
	Energiasääst
	Nutikas hooldus
	Õhujoaga jahutamine
	Mugav õhk

	Automaatne režiim
	Täiendavate automaatsete funktsioonide kasutamine
	Mugav õhk

	Kuivatamise režiim
	Täiendavate kuivatusfunktsioonide kasutamine
	Mugav õhk

	Kütmise režiim
	Täiendavate küttefunktsioonide kasutamine
	Nutikas hooldus
	Õhujoaga kütmine
	Mugav õhk

	Ventilaatori režiim
	Täiendavate ventilaatorifunktsioonide kasutamine
	Mugav õhk


	Täiendavad funktsioonid ja seaded
	Ionisaatori funktsioon
	Kasutage ionisaatori funktsiooni koos soovitud töörežiimiga
	Ionisaatori funktsioon töötab sõltumatult

	Unetaimeri funktsioon
	Puhkeaja kasutamine
	Unetaimeri kasutamine funktsioonis

	Sisse- ja väljalülitamistaimer
	Taimeri kasutamine
	Väljalülitamise taimeri kasutamine

	Tühista kõik taimeri
	Nutikas diagnoosimine
	LED valguse seadistamine
	Helitugevuse reguleerimine
	Ekraani heleduse seadistamine

	Ülevaade kuvamisest
	Siseruumiseadme ekraan

	Toitenupu kasutamine
	Käsitsi kasutamine
	Varasemate sätete taastamine
	Automaatse taaskäivituse tühistamine
	Automaatse taaskäivituse seadistamine

	Õpitud teabe lähtestamine


	NUTIFUNKTSIOONID
	LG ThinQ rakendus
	Rakenduse LG ThinQ funktsioonid
	Tavafunktsioonid
	Lisafunktsioonid

	LG ThinQ rakenduse installimine ja LG seadme ühendamine
	QR-koodiga mudelid
	Ilma QR-koodita mudelid

	Avatud lähtekoodiga tarkvara teavituse info

	Diagnostika LG ThinQ abil
	Rakenduse LG ThinQ kasutamine probleemide diagnoosimiseks
	Helidiagnostika kasutamine probleemide diagnoosimiseks


	HOOLDAMINE
	Puhastamise funktsioon
	Automaatne kuivatamine funktsiooni kasutamine
	Freeze Cleaning funktsiooni kasutamine

	Puhastamine
	Puhastamisvahemik
	Seadme puhastamine

	Õhufiltri puhastamine
	Õhufiltri eemaldamine
	Õhufiltri puhastamine
	Õhufiltri paigaldamine

	Ventilaatori puhastamine
	Seadme lahtivõtmine
	Ventilaatori puhastamine
	Seadme kokkupanek



	VEA SELGITAMINE
	Enne teenindusse helistamist
	Enesediagnostika funktsioon
	Kasutamine
	Ekraan
	Jõudlus
	WiFi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_FR.pdf
	CONSIGNES DE SÉCURITÉ
	LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION
	Message de sécurité
	Notes pour les réfrigérants inflammables

	INSTRUCTIONS D’AVERTISSEMENT
	Sécurité technique
	Installation
	Fonctionnement
	Télécommande
	Entretien
	Réfrigérant
	Généralités
	R32 uniquement


	INSTRUCTIONS D’ATTENTION
	Installation
	Fonctionnement
	Entretien


	UTILISATION
	Avant utilisation
	Notes pour l’utilisation
	Suggestions relatives à l’économie d’énergie

	Présentations du produit
	Montage mural

	Préparation avant l’utilisation
	Insertion des piles dans la télécommande sans fil
	Connexion de l’appareil et de la télécommande

	Aperçu de la télécommande sans fil
	Télécommande sans fil

	Utilisation de la télécommande sans fil
	Mode Rafraîchissement
	Utilisation des fonctions de rafraîchissement supplémentaires
	Économies d’énergie
	Smart Care
	Rafraîchissement express
	Air confort

	Mode Automatique
	Utilisation des fonctions automatiques supplémentaires
	Air confort

	Mode Déshumidification
	Utilisation des fonctions supplémentaires de déshumidification
	Air confort

	Mode Chauffage
	Utilisation des fonctions de chauffage supplémentaires
	Smart Care
	Chauffage Jet
	Air confort

	Mode Ventilateur
	Utilisation des fonctions supplémentaires du ventilateur
	Air confort


	Fonctionnalités et paramètres supplémentaires
	Fonction Ioniseur
	Utilisation de la fonction Ioniseur avec le mode de fonctionnement souhaité
	Utilisation indépendante de la fonction Ioniseur

	Fonction minuterie de sommeil
	Utilisation de la minuterie de Sommeil
	Utilisation de la fonction Minuterie de Sommeil

	Minuterie de mise en marche et d’arrêt
	Utilisation de la minuterie de mise en marche
	Utilisation de la minuterie d’arrêt

	Annulez tous les réglages de la minuterie
	Smart Diagnosis
	Réglage de l’éclairage LED
	Réglage du volume sonore
	Réglage de la luminosité de l’écran

	Vue d’ensemble de l’affichage
	Affichage de l’unité intérieure

	Utilisation du bouton d’alimentation
	Fonctionnement manuel
	Restauration des réglages précédents
	Annulation du redémarrage automatique
	Réglage Redémarrage automatique

	Réinitialisation des informations apprises


	FONCTIONS SMART
	Application LG ThinQ
	Caractéristiques de l'application LG ThinQ
	Caractéristiques communes
	Fonctions supplémentaires

	Installation de l'application LG ThinQ et connexion d'un appareil LG
	Modèles avec code QR
	Modèles sans code QR

	Informations sur les logiciels libres

	Diagnostic à l’aide de LG ThinQ
	Utilisation de LG ThinQ pour le diagnostic des problèmes
	Utiliser le diagnostic sonore pour diagnostiquer des problèmes


	MAINTENANCE
	Fonction de nettoyage
	Utilisation du Séchage auto la fonction
	Utilisation de la fonction de Nettoyage à froid

	Nettoyage
	Intervalle de nettoyage
	Nettoyage de l’appareil

	Nettoyage du filtre à air
	Retirez le filtre à air
	Nettoyage du filtre à air
	Montage du filtre à air

	Nettoyage du ventilateur
	Démontage de l’appareil
	Nettoyage du ventilateur
	Assemblage de l’appareil



	DÉPANNAGE
	Avant d'appeler le service
	Fonction d’autodiagnostic
	Fonctionnement
	Affichage
	Performance
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_GA.pdf
	TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA
	LÉIGH GACH TREOIR ROIMH ÚSÁID
	Teachtaireachtaí Sábháilteachta
	Nótaí maidir le Cuisneáin Inlasta

	TREORACHA RABHAIDH
	Sábháilteacht Theicniúil
	Suiteáil
	Oibriúchán
	Cianrialtán
	Cothabháil
	Cuisneán
	Ginearálta
	R32 Amháin


	TREORACHA AIRE
	Suiteáil
	Oibriúchán
	Cothabháil


	OIBRIÚCHÁN
	Roimh Úsáid
	Nótaí le haghaidh Oibriúcháin.
	Moltaí le haghaidh Shábháil Fuinnimh

	Achoimre ar an Táirge
	Feistithe ar an mBalla

	Ullmhúchán roimh Oibriúchán
	Cadhnraí a Chur isteach sa Chianrialtán Gan Sreang
	An Gléas agus an Cianrialtán a Nascadh

	Achoimre ar an gCianrialtán Gan Sreang
	Cianrialtán Gan Sreang

	Cianrialtán Gan Sreang a Úsáid
	Mód Fuaraithe
	Feidhmeanna Fuaraithe Breise a Úsáid
	Sábháil Fuinnimh
	Cúram Cliste
	Fuarú Scaird
	Compord Aer

	Uathmhód
	Feidhmeanna Uath Breise a Úsáid
	Compord Aer

	Mód Díthaisithe
	Feidhmeanna Díthaisithe Breise a Úsáid
	Compord Aer

	Mód Téimh
	Feidhmeanna Téimh Breise a Úsáid
	Cúram Cliste
	Téamh Scaird
	Compord Aer

	Mód Gaothráin
	Feidhmeanna Breise an Ghaothráin a Úsáid
	Compord Aer


	Gnéithe agus Socruithe Breise
	Feidhm Ianaitheora
	Feidhm Ianaitheora a úsáid leis an mód oibriúcháin inmhianaithe
	Feidhm Ianaitheora a úsáid go neamhspleách

	Feidhm Amadóra Codlata
	Úsáid a Bhaint as an bhFeidhm Chodlata
	Amadóir Codlata a Úsáid i Socruithe

	Amadóir Ar agus As
	An tAmadóir Air a Chealú
	An tAmadóir As a Úsáid

	Cealaigh Gach Amadóir
	Smart Diagnosis
	Solas LED a Shocrú
	Airde Fuaime a Choigeartú
	Gile an Taispeáint a Shocrú

	Forléargas ar an Taispeáint
	Scáileán Aonaid Faoi Dhíon

	An Cnaipe Cumhachta a Úsáid
	Lámhoibriúchán
	Socruithe Roimhe a Athbhunú
	Uath-Atosú a Chealú
	Uath-Atosú a Shocrú

	Faisnéis Foghlamtha a Athshocrú


	FEIDHMEANNA CLISTE
	Feidhmchlár LG ThinQ
	Gnéithe an Fheidhmchláir LG ThinQ
	Gnéithe coitianta
	Gnéithe breise

	An Feidhmchlár LG ThinQ Application a Shuiteáil agus Gléas de chuid LG a Nascadh
	Samhlacha a bhfuil Cód QR orthu
	Samhlacha nach bhfuil Cód QR orthu

	Faisnéis Fógra Bogearraí Foinse Oscailte

	Aithint trí LG ThinQ a Úsáid
	LG ThinQ a Úsáid chun Ceisteanna a Aithint
	Aithint Inchloiste a Úsáid chun Ceisteanna a Aithint


	COTHABHÁIL
	Feidhm Ghlantacháin
	Úsáid a Bhaint as an bhFeidhm Uathghlanadh+
	An Fheidhm Glanta Reoite a Úsáid

	Glanadh
	Eatramh Glanta
	An Gléas a Ghlanadh

	An Scagaire Aeir a Ghlanadh
	An Scagaire Aeir a Bhaint
	An Scagaire Aeir a Ghlanadh
	An Scagaire Aeir a Chóimeáil

	An Gaothrán a Ghlanadh
	Díchóimeáil an Gléas
	An Gaothrán a Ghlanadh
	Cóimeáil an Gléas



	FABHTCHEARTÚ
	Sula nGlaofar ar an Seirbhísiú
	Feidhm Féin-Aitheanta
	Oibriúchán
	Scáileán
	Feidhmiú
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_HR.pdf
	SIGURNOSNE UPUTE
	PROČITAJTE SVE UPUTE PRIJE UPORABE
	Sigurnosne poruke
	Napomene za zapaljivo rashladno sredstvo

	UPUTE UPOZORENJA
	Tehnička sigurnost
	Ugradnja
	Rad
	Daljinski upravljač
	Održavanje
	Rashladno sredstvo
	Općenito
	Samo R32


	UPUTE OPREZA
	Ugradnja
	Rad
	Održavanje


	RAD
	Prije uporabe
	Napomene za rad
	Prijedlozi za uštedu energije

	Pregled proizvoda
	Zidna ugradnja

	Priprema prije rada
	Umetanje baterija u bežični daljinski upravljač
	Povezivanje uređaja s daljinskim upravljačem

	Pregled bežičnog daljinskog upravljača
	Bežični daljinski upravljač

	Uporaba bežičnog daljinskog upravljača
	Način rada za hlađenje
	Korištenje dodatnih funkcija hlađenja
	Ušteda energije
	Pametno održavanje
	Hlađenje zračnim mlazom
	Udobno strujanje zraka

	Automatski način rada
	Korištenje dodatnih automatskih funkcija
	Udobno strujanje zraka

	Način rada za odvlaživanje
	Korištenje dodatnih funkcija odvlaživanja
	Udobno strujanje zraka

	Način rada za grijanje
	Korištenje dodatnih funkcija grijanja
	Pametno održavanje
	Grijanje zračnim mlazom
	Udobno strujanje zraka

	Način rada s ventilatorom
	Korištenje dodatnih funkcija ventilatora
	Udobno strujanje zraka


	Dodatne značajke i postavke
	Funkcija ionizatora
	Korištenje funkcije ionizatora sa željenim načinom rada
	Neovisno korištenje funkcije ionizatora

	Funkcija mjerača vremena za način rada Spavanje
	Upotreba mjerača vremena za način rada Spavanje
	Upotreba mjerača vremena za način rada Spavanje u funkciji

	Mjerač vremena uključen i mjerač vremena isključen
	Upotreba mjerača vremena uključivanja
	Upotreba mjerača vremena isključivanja

	Otkazivanje svih mjerača vremena
	Smart Diagnosis
	Postavljanje LED svjetla
	Postavljanje glasnoće zvuka
	Postavljanje svjetline zaslona

	Pregled zaslona
	Zaslon unutarnje jedinice

	Korištenje gumba za napajanje
	Ručni rad
	Vraćanje prethodnih postavki
	Otkazivanje automatskog ponovnog pokretanja
	Postavka automatskog ponovnog pokretanja

	Ponovno postavljanje usvojenih podataka


	PAMETNE FUNKCIJE
	Aplikacija LG ThinQ
	Značajke aplikacije LG ThinQ
	Zajedničke značajke
	Dodatne značajke

	Instaliranje aplikacije LG ThinQ i povezivanje LG uređaja
	Modeli s QR kodom
	Modeli bez QR koda

	Obavijest o softveru otvorenog koda (Open Source Software)

	Dijagnosticiranje aplikacijom LG ThinQ
	Uporaba aplikacije LG ThinQ za dijagnosticiranje problema
	Uporaba zvučne dijagnostike za dijagnosticiranje problema


	ODRŽAVANJE
	Funkcija čišćenja
	Upotreba funkcije Automatsko sušenje
	Korištenje funkcije čišćenja smrzavanjem

	Čišćenje
	Interval čišćenja
	Čišćenje uređaja

	Čišćenje filtra zraka
	Uklanjanje filtra zraka
	Čišćenje filtra zraka
	Postavljanje filtra zraka

	Čišćenje ventilatora
	Rastavljanje uređaja
	Čišćenje ventilatora
	Sastavljanje uređaja



	RJEŠAVANJE PROBLEMA
	Prije obraćanja službi za servis
	Funkcija za samodijagnozu
	Rad
	Prikaz
	Radni učinak
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_HU.pdf
	BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
	HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSA EL AZ ÖSSZES UTASÍTÁST
	Biztonsági üzenetek
	Megjegyzés a gyúlékony hűtőközeghez

	FIGYELMEZTETŐ UTASÍTÁSOK
	Műszaki biztonság
	Telepítés
	Üzemeltetés
	Távirányító
	Karbantartás
	Hűtőközeg
	Általános tudnivalók
	Kizárólag R32


	ELŐVIGYÁZATOSSÁGRA FELHÍVÓ UTASÍTÁSOK
	Telepítés
	Üzemeltetés
	Karbantartás


	MŰKÖDTETÉS
	Használat előtt
	Megjegyzések a működtetéshez
	Energiatakarékossági tippek

	A termék áttekintése
	Falra szerelhető

	Előkészítés a működés előtt
	Az elemek behelyezése a vezeték nélküli távirányítóba
	A Készülék és a Távirányító összekapcsolása

	A vezeték nélküli távirányító áttekintése
	Vezeték nélküli távirányító

	A vezeték nélküli távirányító használata
	Hűtés mód
	A kiegészítő Hűtés funkciók használata
	Energiatakarékos mód
	Smart Care
	Gyors hűtés
	Kellemes levegő

	Automata mód
	A kiegészítő Automatikus funkciók használata
	Kellemes levegő

	Páramentesítés mód
	A kiegészítő Páramentesítési funkciók használata
	Kellemes levegő

	Fűtés mód
	A kiegészítő fűtés funkciók használata
	Smart Care
	Gyors fűtés
	Kellemes levegő

	Ventilátor mód
	A Kiegészítő ventilátor funkciók használata
	Kellemes levegő


	További jellemzők és beállítások
	Ionizáló funkció
	Az Ionizáló funkció használata a kívánt üzemmóddal
	Az Ionizáló funkció önálló használata

	Alvás időzítő funkció
	Az Alvás időzítő használata
	Az Alvás időzítő használata a Funkciókban

	Be- és kikapcsolás időzítő
	A Bekapcsolás időzítő használata
	A Kikapcsolás időzítő használata

	Az összes időzítő törlése
	Smart Diagnosis
	LED világítás beállítása
	A hangerő beállítása
	A Kijelző fényerejének beállítása

	Kijelző áttekintése
	Beltéri egység kijelzője

	Nyomja meg a Bekapcsolást.
	Manuális működtetés
	Az előző beállítások visszaállítása
	Az automatikus újraindulás törlése
	Az automatikus újraindulás beállítása

	A tanult információk visszaállítása


	INTELLIGENS FUNKCIÓK
	LG ThinQ alkalmazás
	Az LG ThinQ alkalmazás funkciói
	Közös jellemzők
	További jellemzők

	Az LG ThinQ alkalmazás telepítése és egy LG készülék csatlakoztatása
	QR-kóddal rendelkező modellek
	QR-kód nélküli modellek

	Nyílt forráskódú szoftver tájékoztató információ

	Diagnosztika az LG ThinQ alkalmazással
	Az LG ThinQ alkalmazása diagnosztikai problémák esetén
	Hangdiagnosztika alkalmazása diagnosztikai problémák esetén


	KARBANTARTÁS
	Tisztítás funkció
	Az Automatikus szárítás funkció használata
	A Fagyasztva tisztítás funkció használata

	Tisztítás
	Tisztítási intervallum
	A berendezés tisztítása

	A levegőszűrő megtisztítása
	A levegőszűrő eltávolítása
	A levegőszűrő megtisztítása
	A levegőszűrő felszerelése

	A Ventilátor tisztítása
	Szerelje szét a készüléket
	A Ventilátor tisztítása
	A készülék összeszerelése



	HIBAELHÁRÍTÁS
	Mielőtt hívná a szervizszolgálatot
	Öndiagnosztikai funkció
	Üzemeltetés
	Kijelző
	Teljesítmény
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_IT.pdf
	ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
	LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO
	Messaggio di sicurezza
	Note per refrigerante infiammabile

	ISTRUZIONI DI AVVERTENZA
	Sicurezza tecnica
	Installazione
	Funzionamento
	Telecomando
	Manutenzione
	Refrigerante
	Indicazioni generali
	Solo R32


	ISTRUZIONI DI ATTENZIONE
	Installazione
	Funzionamento
	Manutenzione


	USO
	Prima dell’uso
	Note per l'uso
	Suggerimenti per il risparmio energetico

	Panoramica del prodotto
	Montaggio a parete

	Preparazione prima dell’utilizzo
	Inserimento delle batterie nel telecomando wireless
	Connessione dell’Elettrodomestico e del Telecomando

	Panoramica del telecomando wireless
	Telecomando wireless

	Uso del telecomando wireless
	Modalità di raffreddamento
	Utilizzo di funzioni di raffreddamento aggiuntive
	Risparmio energetico
	Smart Care
	Raffreddamento getto
	Areazione dolce

	Modalità automatica
	Utilizzo di funzioni automatiche aggiuntive
	Areazione dolce

	Modalità deumidificazione
	Utilizzo di funzioni di deumidificazione aggiuntive
	Areazione dolce

	Modalità Riscaldamento
	Utilizzo di funzioni di riscaldamento aggiuntive
	Smart Care
	Riscaldamento getto
	Areazione dolce

	Modalità ventilatore
	Utilizzo di funzioni ventilatore aggiuntive
	Areazione dolce


	Funzionalità aggiuntive e impostazioni
	Funzione Ionizzatore
	Utilizzando la funzione Ionizzatore con la modalità di utilizzo desiderata
	Utilizzo della funzione Ionizzatore in modo indipendente

	Funzione Timer di Riposo
	Utilizzo del Timer di Riposo
	Utilizzo del timer di riposo nelle Funzioni

	Timer di accensione e spegnimento
	Utilizzo del Timer accensione
	Utilizzo del Timer spegnimento

	Annulla tutti i timer
	Smart Diagnosis
	Impostazione della luce LED
	Regolazione del volume dell'audio
	Impostazione della luminosità del display

	Panoramica del display
	Display dell'unità interna

	Uso del pulsante di Accensione/Spegnimento
	Funzionamento manuale
	Ripristino delle impostazioni precedenti
	Annullamento del Riavvio automatico
	Impostazione Riavvio automatico

	Reimpostazione le informazioni apprese


	FUNZIONI SMART
	Applicazione LG ThinQ
	Caratteristiche dell’applicazione LG ThinQ
	Funzionalità comuni
	Funzionalità aggiuntive

	Installazione dell'applicazione LG ThinQ e connessione di un apparecchio LG
	Modelli con codice QR
	Modelli senza codice QR

	Informazioni avviso software Open Source

	Diagnosi Tramite LG ThinQ
	Uso di LG ThinQ per la diagnosi dei problemi
	Utilizzare Audible Diagnosis per diagnosticare problemi


	MANUTENZIONE
	Funzione di pulizia
	Utilizzo della Asciugatura automatica Funzione
	Utilizzo della funzione di pulizia antigelo

	Pulizia
	Intervallo di pulizia
	Pulizia dell'elettrodomestico

	Pulizia del filtro dell'aria
	Rimozione del filtro dell’aria
	Pulizia del filtro dell'aria
	Montaggio del filtro dell’aria

	Pulizia del ventilatore
	Smontaggio dell'elettrodomestico
	Pulizia del ventilatore
	Montaggio dell'elettrodomestico



	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	Prima di chiamare l'assistenza
	Funzione di autodiagnosi
	Funzionamento
	Display
	Prestazioni
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_LT.pdf
	NURODYMAI DĖL SAUGOS
	PRIEŠ NAUDODAMI PERSKAITYKITE VISAS INSTRUKCIJAS
	Saugos pranešimai
	Pastabos apie degų aušalą

	ĮSPĖJIMŲ INSTRUKCIJOS
	Techninė sauga
	Montavimas
	Veikimas
	Nuotolinio valdymo pultas
	Techninė priežiūra
	Aušalas
	Bendroji informacija
	Tik R32


	PERSPĖJIMŲ INSTRUKCIJOS
	Montavimas
	Veikimas
	Techninė priežiūra


	NAUDOJIMAS
	Prieš naudojimą
	Naudojimo pastabos
	Energijos taupymo patarimai

	Gaminio apžvalga
	Tvirtinama prie sienos

	Pasiruošimas prieš naudojimą
	Baterijų įdėjimas į belaidį nuotolinio valdymo pultą
	Prietaiso ir nuotolinio valdymo pulto prijungimas

	Nuotolinio valdymo pulto apžvalga
	Belaidis nuotolinio valdymo pultas

	Nuotolinio valdymo pulto naudojimas
	Vėsinimo režimas
	Papildomų vėsinimo funkcijų naudojimas
	Energijos taupymas
	Išmanioji priežiūra
	Stipraus srauto vėsinimas
	Patogus kondicionavimas

	Automatinis režimas
	Papildomų automatinių funkcijų naudojimas
	Patogus kondicionavimas

	Sausinimo režimas
	Papildomų sausinimo funkcijų naudojimas
	Patogus kondicionavimas

	Šildymo režimas
	Papildomų šildymo funkcijų naudojimas
	Išmanioji priežiūra
	Stiprus srautas Šildymas
	Patogus kondicionavimas

	Ventiliatoriaus režimas
	Papildomų ventiliatoriaus funkcijų naudojimas
	Patogus kondicionavimas


	Papildomos funkcijos ir nustatymai
	Jonizatoriaus funkcija
	Jonizatoriaus funkcijos naudojimas su pageidaujamu valdymo režimu
	Jonizatoriaus funkcijos naudojimas atskirai

	Miego laikmačio funkcija
	Miego laikmačio naudojimas
	Miego laikmačio funkcijos naudojimas

	Laikmačio įjungimas ir išjungimas
	Įjungimo laikmačio naudojimas
	Išjungimo laikmačio naudojimas

	Visų laikmačio nustatymų atšaukimas
	Išmanioji diagnostika
	Šviesos diodų apšvietimo nustatymas
	Garsumo reguliavimas
	Ekrano ryškumo nustatymas

	Ekrano apžvalga
	Vidinio įrenginio ekranas

	Paspauskite maitinimo mygtuką.
	Rankinis valdymas
	Ankstesnių nustatymų atkūrimas
	Automatinio pakartotinio paleidimo atšaukimas
	Automatinio pakartotinio paleidimo nustatymas

	Sužinotos informacijos nustatymas iš naujo


	IŠMANIOSIOS FUNKCIJOS
	„LG ThinQ“ programa
	„LG ThinQ“ programos funkcijos
	Bendrosios funkcijos
	Papildomos funkcijos

	„LG ThinQ“ programos diegimas ir LG prietaiso prijungimas
	Modeliai su QR kodu
	Modeliai be QR kodo

	Atvirojo šaltinio programinės įrangos pranešimas

	Diagnostika naudojant „LG ThinQ“
	„LG ThinQ“ naudojimas problemų diagnozavimui
	Garsinių signalų naudojimas problemų diagnozavimui


	PRIEŽIŪRA
	Valymo funkcija
	Automatinis džiovinimas funkcijos naudojimas
	Šaldiklio valymo funkcijos naudojimas

	Valymas
	Valymo intervalas
	Įrenginio valymas

	Oro filtro valymas
	Oro filtro pašalinimas
	Oro filtro valymas
	Oro filtro montavimas

	Ventiliatoriaus valymas
	Išmontuokite prietaisą
	Ventiliatoriaus valymas
	Prietaiso surinkimas



	TRIKČIŲ ŠALINIMAS
	Prieš skambinant į priežiūros centrą
	Autodiagnostikos funkcija
	Veikimas
	Ekranas
	Veikimas
	„Wi-Fi“



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_LV.pdf
	DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI
	PIRMS LIETOŠANAS IZLASIET VISUS NORĀDĪJUMUS
	Drošības ziņojumi
	Piezīmes par uzliesmojošu aukstumaģentu

	NORĀDĪJUMI PAR BRĪDINĀJUMIEM
	Tehniskā drošība
	Uzstādīšana
	Ekspluatācija
	Tālvadības pults
	Ekspluatācija
	Aukstumaģents
	Vispārīgi
	Tikai R32


	NORĀDĪJUMI PAR PIESARDZĪBU
	Uzstādīšana
	Ekspluatācija
	Ekspluatācija


	EKSPLUATĀCIJA
	Pirms lietošanas
	Piezīmes par ekspluatāciju
	Ieteikumi enerģijas taupīšanai

	Produkta pārskats
	Montāža pie sienas

	Sagatavošana pirms Darbības
	Bateriju ievietošana bezvadu tālvadības pultī
	Ierīces un tālvadības pults savienošana

	Pārskats par bezvadu tālvadības pulti
	Bezvadu tālvadības pults

	Bezvadu tālvadības pults lietošana
	Režīms Dzesēšana
	Papildu dzesēšanas funkciju izmantošana
	Enerģijas taupīšana
	Viedā apkope
	Strūklas dzesēšana
	Komforta gaiss

	Režīms Automātiskais
	Papildu automātisko funkciju izmantošana
	Komforta gaiss

	Režīms Mitruma samazināšana
	Papildu sausināšanas funkciju izmantošana
	Komforta gaiss

	Režīms Sildīšana
	Papildu sildīšanas funkciju izmantošana
	Viedā apkope
	Strūklas sildīšana
	Komforta gaiss

	Režīms Ventilators
	Papildu ventilatora funkciju izmantošana
	Komforta gaiss


	Papildu funkcijas un iestatījumi
	Jonizatora funkcija
	Jonizatora funkcijas izmantošana ar vēlamo darbības režīmu
	Jonizatora funkcijas izmantošana neatkarīgi

	Miega taimera funkcija
	Miega taimera izmantošana
	Izslēgšanās taimera izmantošana funkcijā

	Ieslēgšanas un izslēgšanas taimeris
	Ieslēgšanas taimera izmantošana
	Izslēgšanas taimera izmantošana

	Atcelt visu taimeri
	Viedā diagnostika
	LED gaismas iestatīšana
	Skaņas skaļuma regulēšana
	Displeja spilgtuma iestatīšana

	Displeja pārskats
	Iekštelpu vienības displejs

	Izmantojot barošanas pogu
	Manuāla darbināšana
	Iepriekšējo iestatījumu atjaunošana
	Automātiskās restartēšanas atcelšana
	Automātiskās restartēšanas iestatīšana

	Apgūtās informācijas atiestatīšana


	VIEDĀS FUNKCIJAS
	LG ThinQ lietotne
	Lietojumprogrammas LG ThinQ funkcijas
	Kopīgas iezīmes
	Papildus iespējas

	LG ThinQ lietojumprogrammas instalēšana un LG ierīces pievienošana
	Modeļi ar QR kodu
	Modeļi bez QR koda

	Informācija par paziņojumu par atklātā pirmkoda programmatūru

	Diagnostika lietotnē LG ThinQ
	LG ThinQ lietošana problēmu diagnostikai
	Skaņas diagnostika problēmu noteikšanai


	APKOPE
	Tīrīšanas funkcija
	Izmantojot funkciju Automātiskā žāvēšana
	Saldēšanas tīrīšanas funkcijas izmantošana

	Tīrīšana
	Tīrīšanas intervāli
	Iekārtas tīrīšana

	Gaisa filtra tīrīšana
	Gaisa filtra noņemšana
	Gaisa filtra tīrīšana
	Gaisa filtra uzstādīšana

	Ventilatora tīrīšana
	Izjauciet ierīci
	Ventilatora tīrīšana
	Salieciet ierīci



	TRAUCĒJUMU MEKLĒŠANA
	Pirms zvana tehniskā atbalsta centram
	Funkcija Pašdiagnostika
	Ekspluatācija
	Displejs
	Veiktspēja
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_MK.pdf
	БЕЗБЕДНОСНИ УПАТСТВА
	ПРОЧИТАЈТЕ ГИ СИТЕ УПАТСТВА ПРЕД УПОТРЕБА
	Безбедносни пораки
	Забелешки за запаливо средство за ладење

	УПАТСТВА ЗА ПРЕДУПРЕДУВАЊЕ
	Техничка безбедност
	Монтажа
	Работење
	Далечински управувач
	Одржување
	Средство за ладење
	Општо
	Само R32


	УПАТСТВА ЗА ВНИМАНИЕ
	Монтажа
	Работење
	Одржување


	РАБОТЕЊЕ
	Пред употреба
	Напомени за работењето
	Предлози за заштеда на енергија

	Преглед на производот
	Ѕидна монтажа

	Подготовка пред користење
	Вметнување на батериите во безжичниот далечински управувач
	Поврзување на апаратот и далечинскиот управувач

	Преглед на безжичниот далечински управувач
	Бежичен далечински управувач

	Користење бежичен далечински управувач
	Режим на ладење
	Користење дополнителни функции за ладење
	Заштеда на енергија
	Паметна нега
	Млазно ладење
	Удобен воздух

	Автоматски режим
	Користење дополнителни автоматски функции
	Удобен воздух

	Режим на одвлажнување
	Користење дополнителни функции за одвлажнување
	Удобен воздух

	Режим на греење
	Користење дополнителни функции за греење
	Паметна нега
	Млазно греење
	Удобен воздух

	Режим на вентилатор
	Користење дополнителни функции за вентилатор
	Удобен воздух


	Дополнителни карактеристики и поставки
	Функција за јонизатор
	Користење на функцијата за јонизатор со посакуваниот режим на работа
	Користење на функцијата за јонизатор независно

	Функција за тајмер за спиење
	Користење тајмер за спиење
	Користење на тајмерот за спиење во функција

	Тајмер за вклучување и исклучување
	Користење на тајмерот за вклучување
	Користење на тајмерот за исклучување

	Откажување на сите поставки на тајмерот
	Паметна дијагностика
	Поставување на LED-светло
	Прилагодување јачина на звукот
	Поставување на осветленост на екран

	Преглед на екранот
	Екран на внатрешната единица

	Користење на копчето за напојување
	Рачно користење
	Враќање на претходните поставки
	Откажување автоматско рестартирање
	Поставување автоматско рестартирање

	Ресетирање на научените информации


	ПАМЕТНИ ФУНКЦИИ
	Апликација LG ThinQ
	Карактеристики на апликацијата LG ThinQ
	Вообичаени карактеристики
	Дополнителни карактеристики

	Инсталирање на апликацијата LG ThinQ и поврзување со апарат на LG
	Модели со QR-код
	Модели без QR-код

	Информација за софтвер од отворен извор

	Дијагностика со користење LG ThinQ
	Користење на LG ThinQ за дијагностицирање проблеми
	Користење звучна дијагноза за дијагностицирање проблеми


	ОДРЖУВАЊЕ
	Функција за чистење
	Користење на функцијата Автоматско сушење
	Користење на функцијата за чистење со замрзнување

	Чистење
	Интервал на чистење
	Чистење на апаратот

	Чистење на филтерот за воздух
	Отстранување на филтерот за воздух
	Чистење на филтерот за воздух
	Монтирање на филтерот за воздух

	Чистење на вентилаторот
	Расклопување на апаратот
	Чистење на вентилаторот
	Склопете го апаратот



	РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМИ
	Пред да го повикате сервисот
	Функција за самодијагностика
	Работење
	Екран
	Работа
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_MT.pdf
	ISTRUZZJONIJIET DWAR IS-SIKUREZZA
	AQRA L-ISTRUZZJONIJIET KOLLHA QABEL L-UŻU
	Messaġġi ta’ Sikurezza
	Noti għal Refriġerant Fjammabbli

	ISTRUZZJONIJIET TA’ TWISSIJA
	Sigurtà Teknika
	Installazzjoni
	Tħaddim
	Kontroll mill-Bogħod
	Manutenzjoni
	Refriġerant
	Ġenerali
	R32 Biss


	ISTRUZZJONIJIET TA’ ATTENZJONI
	Installazzjoni
	Tħaddim
	Manutenzjoni


	TĦADDIM
	Qabel l-Użu
	Noti fuq it-Tħaddim
	Suġġerimenti biex Tiffranka l-Enerġija

	Ħarsa Ġenerali fuq il-Prodott
	Immuntat mal-Ħajt

	Preparazzjoni qabel it- Tħaddim
	Inseriment tal-Batteriji fir- Remote Control Mingħajr Fili
	Biex Tqabbad l-Apparat u l- Kontroll mill-Bogħod

	Ħarsa Ġenerali dwar Ir-Remote Control Mingħajr Fili
	Remote Control Mingħajr Fili

	Meta Tuża r-Remote Control Mingħajr Fili
	Modalità tat-Tkessiħ
	Biex tuża l-Funzjonijiet ta’ Tkessiħ Addizzjonali
	L-Iffrankar tal-Enerġija
	Kura Intelliġenti
	Tkessiħ bil-Ġett
	Arja għall-Kumdità

	Modalità Awtomatika
	Biex tuża l-Funzjonijiet Addizzjonali
	Arja għall-Kumdità

	Modalità tad-Deumidifikazzjoni
	Biex tuża l-Funzjonijiet Addizzjonali ta’ Dehumidifikazzjoni
	Arja għall-Kumdità

	Modalità tat-Tisħin
	Biex tuża l-Funzjonijiet ta’ Tisħin Addizzjonali
	Kura Intelliġenti
	Tisħin bil-Ġett
	Arja għall-Kumdità

	Modalità tal-Fann
	Biex tuża l-Funzjonijiet Addizzjonali tal-Fann
	Arja għall-Kumdità


	Karatteristiċi u Settings addizzjonali
	Funzjoni tal-Jonizzatur
	Biex tuża l-funzjoni tal-Jonizzatur mal-modalità tat-tħaddim mixtieq
	L-użu tal-funzjoni tal-Jonizzatur b’mod indipendenti

	Function tat-Timer tal-Irqad
	Biex tuża t-Timer tal-Irqad
	Biex tuħża t-Timer tal-Irqad fil- Funzjoni

	Timer Mixgħul u Mitfi
	Biex tuża t-Timer Mixgħul
	Kif tuża t-Timer Mitfi

	Ikkanċella t-Timers Kollha
	Dijanjosi Intelliġenti
	Issettjar tad-Dawl LED
	Aġġusta l-Volum tal-Ħoss
	Biex Tissejja l-Luminożità tad- Displej

	Ħarsa Ġenerali tad-Displej
	Displej tal-Unità ta’ Ġewwa

	Meta tuża l-Buttuna tal- Enerġija
	Tħaddim Manwali
	Ir-Restawr ta’ Kontrolli Preċedenti
	Biex tħassar l-Auto Restart
	Biex tissettja l-Auto Restart

	Biex tirrisettja l-Informazzjoni Rreġistrata


	FUNZJONIJIET INTELLIĠENTI
	Applikazzjoni LG ThinQ
	Karatteristiċi tal-Applikazzjoni LG ThinQ
	Karatteristiċi komuni
	Karatteristiċi addizzjonali

	Installa l-Applikazzjoni LG ThinQ u l-Konnessjoni ta’ Apparat LG
	Mudelli bil-Kodiċi QR
	Mudelli mingħajr il-Kodiċi QR

	Informazzjoni dwar l-Avviż tas- Software b’Sors Miftuħ

	Dijanjosi Permezz ta’ LG ThinQ
	Kif tuża LG ThinQ biex Tiddijanjostika l-Problemi
	Kif tuża d-Dijanjożi li Tinstema’ biex Tidentifika l-Problemi


	MANUTENZJONI
	Funzjoni tat-Tindif
	Biex tuża l-Funzjoni tat-Tindif Awtomatiku+
	Kif Tuża l-Funzjonit tat-Tindif tal-Iffriżar

	Tindif
	Intervall tat-Tindif
	Biex Tnaddaf it-Tagħmir

	Tindif tal-Filtru tal-Arja
	Biex Tneħħi tal-Filtru tal-Arja
	Tindif tal-Filtru tal-Arja
	Biex timmonta l-Filtru tal-Arja

	Biex Tnaddaf il-Fann
	Żarma l-Apparat
	Biex Tnaddaf il-Fann
	Biex timmonta l-apparat



	KIF ISSOLVI PROBLEMI
	Qabel Iċċempel għal Servizz
	Funzjoni ta’ Awto Dijanjożi
	Tħaddim
	Displej
	Prestazzjoni
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_NL.pdf
	VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
	LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT.
	Mededeling over veiligheid
	Opmerkingen bij brandbaar koelmiddel

	WAARSCHUWINGSINSTRUCTIES
	Technische veiligheid
	Installatie
	Operatie
	Afstandsbediening
	Onderhoud
	Koudemiddel
	Algemeen
	Alleen R32


	LET OP INSTRUCTIES
	Installatie
	Operatie
	Onderhoud


	GEBRUIK
	Voor het gebruik
	Aanwijzingen voor het gebruik
	Suggestie voor energiebesparing

	Productoverzicht
	Wandmodel

	Voorbereiding voor de operatie
	De batterijen in de draadloze afstandsbediening plaatsen
	Het apparaat en de afstandsbediening aansluiten

	Overzicht draadloze afstandsbediening
	Draadloze afstandsbediening

	Draadloze afstandsbediening gebruiken
	Modus Koelen
	Additionele koelfuncties gebruiken
	Energiebesparing
	Smart Care
	Koelen extra snel
	Comfortlucht

	Automatische modus
	Extra autofuncties gebruiken
	Comfortlucht

	Modus Ontvochtigen
	Extra ontvochtigingsfuncties gebruiken
	Comfortlucht

	Verwarmingsmodus
	Extra verwarmingsfuncties gebruiken
	Smart Care
	Verwarmen extra snel
	Comfortlucht

	Alleen ventilatie
	Extra ventilatorfuncties gebruiken
	Comfortlucht


	Extra functies en instellingen
	Ionisator functie
	Ionisatorfunctie gebruiken met de gewenste werkingsmodus
	Onafhankelijk gebruik van de ionisatorfunctie

	Slaaptimer functie
	De slaaptimer instellen
	De slaaptimer gebruiken in Functie

	In- en uitschakeltimer
	De Inschakeltimer annuleren
	De Uitschakeltimer gebruiken

	Alle timers annuleren
	Smart Diagnosis
	LED-licht instellen
	Het geluidsvolume aanpassen
	De helderheid van het scherm instellen

	Weergave Overzicht
	Weergave binnenunit

	De aan/uit-knop gebruiken
	Handbediening
	De vorige instellingen herstellen
	Automatisch herstarten annuleren
	Automatisch herstarten instellen

	Aangeleerde informatie resetten


	SMART FUNCTIES
	LG ThinQ applicatie
	LG ThinQ toepassing eigenschappen
	Algemene functies
	Extra functies

	LG ThinQ applicatie installeren en een LG apparaat aansluiten
	Modellen met QR Code
	Modellen zonder QR Code

	Informatie over open- sourcekennisgevingen

	Diagnose met LG ThinQ
	Een diagnose voor problemen stellen met LG ThinQ
	Een diagnose voor problemen vinden met hoorbare diagnose


	ONDERHOUD
	Reinigingsfunctie
	De functie Automatisch drogen gebruiken
	De functie Vorstvrij maken gebruiken

	Reiniging
	Reinigingsinterval
	Het apparaat schoonmaken

	Het luchtfilter reinigen
	Het luchtfilter verwijderen
	Het luchtfilter reinigen
	Het luchtfilter monteren

	De ventilator reinigen
	Het apparaat demonteren
	De ventilator reinigen
	Het apparaat in elkaar zetten



	PROBLEEMOPLOSSING
	Voor het bellen van de service
	Zelfdiagnosefunctie
	Operatie
	Display
	Prestaties
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_PL.pdf
	INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
	PRZECZYTAJ WSZYSTKIE INSTRUKCJE PRZED UŻYCIEM
	Wiadomość dotycząca bezpieczeństwa
	Uwagi dotyczące łatwopalnego czynnika chłodniczego

	INSTRUKCJE DOTYCZĄCE OSTRZEŻEŃ
	Bezpieczeństwo techniczne
	Instalacja
	Operacja
	Pilot zdalnego sterowania
	Konserwacja
	Czynnik chłodniczy
	Informacje ogólne
	Tylko R32


	INSTRUKCJE DOTYCZĄCE PRZESTRÓG
	Instalacja
	Operacja
	Konserwacja


	UŻYTKOWANIE
	Przed użyciem
	Uwagi dotyczące eksploatacji
	Propozycje umożliwiające oszczędzanie energii

	Ogólne informacje o produkcie
	Do montażu na ścianie

	Przygotowanie do pracy
	Umieszczanie baterii w bezprzewodowym pilocie zdalnego sterowania
	Podłączanie urządzenia i pilota zdalnego sterowania

	Ogólne informacje o bezprzewodowym pilocie zdalnego sterowania
	Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania

	Używanie bezprzewodowego pilota zdalnego sterowania
	Tryb chłodzenia
	Korzystanie z dodatkowych funkcji chłodzenia
	Oszczędzanie energii
	Smart Care
	Szybkie chłodzenie
	Comfort Air

	Tryb automatyczny
	Korzystanie z dodatkowych funkcji Auto
	Comfort Air

	Tryb osuszania
	Korzystanie z dodatkowych funkcji osuszania
	Comfort Air

	Tryb ogrzewania
	Korzystanie z dodatkowych funkcji ogrzewania
	Smart Care
	Jet Ogrzewanie
	Comfort Air

	Tryb wentylatora
	Korzystanie z dodatkowych funkcji wentylatora
	Comfort Air


	Funkcje dodatkowe i ustawienia
	Funkcja jonizatora
	Korzystanie z funkcji jonizatora w wybranym trybie pracy
	Korzystanie z funkcji jonizatora niezależnie

	Funkcja timera snu
	Używanie Timera snu
	Używanie Timera snu w funkcji

	Timer włączania i wyłączania
	Używanie Timera włączania
	Używanie Timera wyłączania

	Anulowanie wszystkich ustawień timera
	Smart Diagnosis
	Ustawianie diody LED
	Ustawianie poziomu głośności dźwięku
	Ustawianie jasności wyświetlacza

	Przegląd wyświetlacza
	Wyświetlacz jednostki wewnętrznej

	Używanie przycisku Zasilanie
	Obsługa ręczna
	Przywracanie wcześniejszych ustawień
	Anulowanie automatycznego ponownego uruchamiania
	Konfiguracja automatycznego ponownego uruchamiania

	Resetowanie wprowadzonych informacji


	FUNKCJE INTELIGENTNE
	Aplikacja LG ThinQ
	Funkcje aplikacji LG ThinQ
	Funkcje podstawowe
	Funkcje dodatkowe

	Instalowanie aplikacji LG ThinQ i podłączanie urządzenia LG
	Modele z kodem QR
	Modele bez kodu QR

	Informacje dotyczące oprogramowania Open Source

	Diagnostyka przy użyciu aplikacji LG ThinQ
	Używanie aplikacji LG ThinQ do diagnozowania problemów
	Używanie diagnozy dźwiękowej do diagnozowania problemów


	KONSERWACJA
	Funkcja czyszczenia
	Używanie funkcji Auto Dry
	Korzystanie z funkcji czyszczenia przez zamrażanie

	Czyszczenie
	Częstotliwość czyszczenia
	Czyszczenie urządzenia

	Czyszczenie filtra powietrza
	Wyjmowanie filtra powietrza
	Czyszczenie filtra powietrza
	Montowanie filtra powietrza

	Czyszczenie wentylatora
	Demontaż urządzenia
	Czyszczenie wentylatora
	Montaż urządzenia



	ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
	Przed wezwaniem serwisu
	Funkcja autodiagnostyki
	Operacja
	Wyświetlacz
	Wydajność
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_PT.pdf
	INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
	LER TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DA UTILIZAÇÃO
	Mensagens de segurança
	Notas para refrigerante inflamável

	INSTRUÇÕES DE AVISO
	Segurança técnica
	Instalação
	Funcionamento
	Comando à distância
	Manutenção
	Refrigerante
	Geral
	Apenas R32


	INSTRUÇÕES DE CUIDADO
	Instalação
	Funcionamento
	Manutenção


	FUNCIONAMENTO
	Antes de utilizar
	Notas para funcionamento
	Sugestões para poupança de energia

	Descrição geral do produto
	Montagem em parede

	Preparação antes da Operação
	Introdução de pilhas no comando à distância sem fios
	Conectar o Aparelho e o comando à distância

	Descrição geral do comando à distância sem fios
	Comando à distância sem fios

	Utilização do comando à distância sem fios
	Modo de arrefecimento
	Utilização de funções de arrefecimento adicionais
	Poupança de Energia
	Cuidado Inteligente
	Arrefecimento a Jato
	Ar de Conforto

	Modo auto
	Utilização de funções automáticas adicionais
	Ar de Conforto

	Modo de Desumidificação
	Utilização de funções de desumidificação adicionais
	Ar de Conforto

	Modo de aquecimento
	Utilização de funções de aquecimento adicionais
	Cuidado Inteligente
	Aquecimento a Jato
	Ar de Conforto

	Modo de ventilador
	Utilização de funções adicionais do ventilador
	Ar de Conforto


	Funcionalidades e definições adicionais
	Função de Ionizador
	Utilização da função de Ionizador com o modo de funcionamento pretendido
	Utilizar a função de Ionizador de forma independente

	Função de Temporizador de Dormir
	Utilização do Temporizador de Dormir
	Utilização do Temporizador de Dormir em Função

	Temporizador de ativação e desativação
	Utilização do temporizador de ativação
	Utilizar o temporizador de desativação

	Cancelar Tudo Temporizador
	Smart Diagnosis
	Configuração da luz LED
	Ajuste do volume do som
	Definir o brilho do ecrã

	Visão Geral do Visor
	Visor da unidade interior

	Utilização do botão de Ligar/desligar
	Funcionamento manual
	Reposição das definições anteriores
	Cancelamento do reinício automático
	Configuração do reinício automático

	Reinício das Informações Adquiridas


	FUNÇÕES INTELIGENTES
	Aplicação LG ThinQ
	Funcionalidades da aplicação LG ThinQ
	Funcionalidades comuns
	Funcionalidades adicionais

	Instalação da Aplicação LG ThinQ e Conexão de um Aparelho LG
	Modelos com código QR
	Modelos sem código QR

	Informação sobre software de código aberto

	Diagnóstico com LG ThinQ
	Utilização da aplicação LG ThinQ para o diagnóstico de problemas
	Utilização do diagnóstico audível para o diagnóstico de problemas


	MANUTENÇÃO
	Função de Limpeza
	Utilização da função Secagem automática
	Utilizar a função de limpeza por congelamento

	Limpeza
	Intervalo de limpeza
	Limpeza do aparelho

	Limpeza do filtro de ar
	Remoção do filtro de ar
	Limpeza do filtro de ar
	Montagem do filtro de ar

	Limpeza do Ventilador
	Desmonte o equipamento
	Limpeza do Ventilador
	Montagem do Aparelho



	RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
	Antes de contactar a assistência
	Função de autodiagnóstico
	Funcionamento
	Indicador
	Desempenho
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_RO.pdf
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	CITIȚI TOATE INSTRUCȚIUNILE ATAȘATE ÎNAINTE DE UTILIZARE
	Mesaj de siguranță
	Note pentru agentul frigorific inflamabil

	INSTRUCȚIUNI DE AVERTIZARE
	Securitatea tehnică
	Instalare
	Funcționare
	Telecomandă
	Întreținerea
	Refrigerantul
	Informații generale
	Numai R32


	INSTRUCȚIUNI DE ATENȚIONARE
	Instalare
	Funcționare
	Întreținerea


	OPERARE
	Înainte de utilizare
	Note privind operarea
	Recomandări privind economisirea energiei

	Prezentare generală a produsului
	Montare pe perete

	Pregătirea înainte de operare
	Introducerea bateriilor în telecomanda fără fir
	Conectarea aparatului și a telecomenzii

	Prezentare generală a telecomenzii fără fir
	Telecomanda fără fir

	Utilizarea telecomenzii fără fir
	Modul Răcire
	Utilizarea funcțiilor suplimentare de răcire
	Economie de energie
	Îngrijire inteligentă
	Răcire instantanee
	Redirecționarea fluxului de aer

	Modul Automat
	Utilizarea funcțiilor suplimentare automate
	Redirecționarea fluxului de aer

	Modul Dezumidificare
	Utilizarea funcțiilor suplimentare de dezumidificare
	Redirecționarea fluxului de aer

	Modul Încălzire
	Utilizarea funcțiilor suplimentare de încălzire
	Îngrijire inteligentă
	Încălzire cu comutare instantanee
	Redirecționarea fluxului de aer

	Modul Ventilator
	Utilizarea funcțiilor suplimentare ale ventilatorului
	Redirecționarea fluxului de aer


	Funcții și setări suplimentare
	Funcția Ionizator
	Utilizarea funcției Ionizator cu modul de operare dorit
	Utilizarea independentă a funcției Ionizator

	Funcție Temporizator Reducere nivel de zgomot
	Utilizarea funcției Temporizator de reducere a nivelului de zgomot
	Utilizarea Temporizatorului de reducere a nivelului de zgomot în Funcție

	Funcțiile Temporizator de pornire și Temporizator de oprire
	Utilizarea funcției Temporizator de pornire
	Utilizarea funcției Temporizator de oprire

	Anulare toate temporizatoarele
	Smart Diagnosis
	Setarea luminii LED
	Reglarea volumului sunetului
	Setarea luminozității afișajului

	Prezentare generală a afișajului
	Afișajul unității interioare

	Utilizarea butonului de alimentare
	Operarea manuală
	Restabilirea setărilor anterioare
	Anularea funcției Repornire automată
	Setarea funcției Repornire automată

	Resetarea informațiilor învățate


	FUNCȚII INTELIGENTE
	Aplicația LG ThinQ
	Funcțiile aplicației LG ThinQ
	Funcții comune
	Funcții suplimentare

	Instalarea aplicației LG ThinQ și conectarea unui aparat LG
	Modele cu cod QR
	Modele fără cod QR

	Deschideți Informațiile de notificare ale software-ului sursă

	Diagnoza cu ajutorul LG ThinQ
	Utilizarea aplicației LG ThinQ în vederea diagnosticării problemelor
	Utilizarea diagnozei sonore în vederea diagnosticării problemelor


	ÎNTREȚINEREA
	Funcția de curățare
	Utilizarea funcției Uscare automată
	Utilizarea funcției de curățare prin congelare

	Curățarea
	Intervalul de curățare
	Curățarea aparatului

	Curățarea filtrului de aer
	Îndepărtarea filtrului de aer
	Curățarea filtrului de aer
	Montarea filtrului de aer

	Curățarea ventilatorului
	Dezasamblați aparatul
	Curățarea ventilatorului
	Asamblarea aparatului



	DEPANARE
	Înainte de a apela unitatea de service
	Funcția Autodiagnoză
	Funcționare
	Afișajul
	Performanța
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_SK.pdf
	BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
	PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE VŠETKY POKYNY
	Bezpečnostné správy
	Poznámky týkajúce sa horľavého chladiva

	POKYNY: VÝSTRAHA
	Technická bezpečnosť
	Inštalácia
	Prevádzka
	Diaľkové ovládanie
	Údržba
	Chladivo
	Všeobecné informácie
	Len R32


	POKYNY: VAROVANIE
	Inštalácia
	Prevádzka
	Údržba


	PREVÁDZKA
	Pred použitím
	Poznámky k prevádzke
	Návrhy na úsporu energie

	Prehľad výrobku
	Nástenná montáž

	Príprava pred prevádzkou
	Vloženie batérií do bezdrôtového diaľkového ovládania
	Prepojenie zariadenia a diaľkového ovládania

	Prehľad bezdrôtového diaľkového ovládania
	Bezdrôtové diaľkové ovládanie

	Používanie bezdrôtového diaľkového ovládania
	Režim Chladenie
	Používanie doplnkových funkcií chladenia
	Úspora energie
	Inteligentná starostlivosť
	Rýchle chladenie
	Comfort Air

	Automatický režim
	Používanie doplnkových funkcií režimu Automaticky
	Comfort Air

	Režim Odvlhčovanie
	Používanie doplnkových funkcií odvlhčovania
	Comfort Air

	Režim Vykurovanie
	Používanie doplnkových funkcií vykurovania
	Inteligentná starostlivosť
	Rýchle vykurovanie
	Comfort Air

	Režim Ventilátor
	Používanie doplnkových funkcií ventilátora
	Comfort Air


	Doplnkové funkcie a nastavenia
	Funkcia Ionizátor
	Použitie funkcie Ionizátor so želaným prevádzkovým režimom
	Použitie funkcie Ionizátor nezávisle

	Funkcia Časovač spánku
	Používanie časovača spánku
	Používanie časovača spánku vo funkcii

	Časovač zapnutia a vypnutia
	Používanie časovača zapnutia
	Používanie časovača vypnutia

	Zrušenie všetkých časovačov
	Smart Diagnosis
	Nastavenie kontrolky LED
	Upravenie hlasitosti zvuku
	Nastavenie jasu displeja

	Prehľad zobrazenia
	Displej vnútornej jednotky

	Používanie tlačidla napájania
	Manuálna prevádzka
	Obnovenie predchádzajúcich nastavení
	Zrušenie automatického reštartu
	Nastavenie automatického reštartu

	Resetovanie naučených informácií


	INTELIGENTNÉ FUNKCIE
	Aplikácia LG ThinQ
	Funkcie aplikácie LG ThinQ
	Spoločné funkcie
	Doplnkové funkcie

	Inštalácia aplikácie LG ThinQ a pripojenie zariadenia LG
	Modely s QR kódom
	Modely bez QR kódu

	Informačné oznámenie o softvéri s otvoreným zdrojovým kódom

	Diagnostika pomocou aplikácie LG ThinQ
	Používanie aplikácie LG ThinQ na diagnostiku problémov
	Používanie zvukovej diagnostiky na diagnostiku problémov


	ÚDRŽBA
	Funkcie čistenia
	Používanie funkcie Automatické sušenie
	Používanie funkcie Čistenie zmrazením

	Čistenie
	Interval čistenia
	Čistenie zariadenia

	Čistenie vzduchového filtra
	Vyberanie vzduchového filtra
	Čistenie vzduchového filtra
	Montáž vzduchového filtra

	Čistenie ventilátora
	Rozoberte spotrebič
	Čistenie ventilátora
	Zostavte zariadenie



	RIEŠENIE PROBLÉMOV
	Kým zavoláte servis
	Funkcia autodiagnostiky
	Prevádzka
	Obrazovka
	Výkon
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_SL.pdf
	VARNOSTNA NAVODILA
	PRED UPORABO PREBERITE VSA NAVODILA
	Varnostna sporočila
	Opombe za vnetljivo hladilno sredstvo

	NAVODILA GLEDE OPOZORIL
	Tehnična varnost
	Namestitev
	Delovanje
	Daljinski upravljalnik
	Vzdrževanje
	Hladilno sredstvo
	Splošno
	Samo za R32


	NAVODILA GLEDE SVARIL
	Namestitev
	Delovanje
	Vzdrževanje


	DELOVANJE
	Pred uporabo
	Opombe za delovanje
	Predlogi za varčevanje z energijo

	Pregledi izdelka
	Stenska montaža

	Priprava pred delovanjem
	Vstavljanje baterij v brezžični daljinski upravljalnik
	Povezovanje naprave in daljinskega upravljalnika

	Pregled brezžičnega daljinskega upravljalnika
	Brezžični daljinski upravljalnik

	Uporaba brezžičnega daljinskega upravljalnika
	Način hlajenja
	Uporaba dodatnih funkcij hlajenja
	Varčevanje z energijo
	Smart Care
	Hitro hlajenje
	Udobno pihanje

	Samodejni način
	Uporaba dodatnih samodejnih funkcij
	Udobno pihanje

	Način razvlaževanja
	Uporaba dodatnih funkcij načina Razvlaževanje
	Udobno pihanje

	Način Gretje
	Uporaba dodatnih funkcij gretja
	Smart Care
	Hitro gretje
	Udobno pihanje

	Način ventilatorja
	Uporaba dodatnih funkcij načina Ventilator
	Udobno pihanje


	Dodatne funkcije in nastavitve
	Funkcija Ionizator
	Uporaba funkcije Ionizator z želenim načinom delovanja
	Ločena uporaba funkcije Ionizator

	Funkcija Časovnik spanja
	Uporaba Časovnika spanja
	Uporaba Časovnika spanja v Funkciji

	Vklop in izklop časovnika
	Uporaba Časovnika vklopa
	Uporaba Časovnika izklopa

	Preklic vseh nastavitev časovnikov
	Smart Diagnosis
	Nastavljanje LED lučke
	Prilagajanje glasnosti zvoka
	Nastavitev osvetlitve zaslona

	Pregled zaslona
	Zaslon notranje enote

	Uporaba gumba za vklop/ izklop
	Ročno delovanje
	Obnovitev prejšnjih nastavitev
	Preklic samodejnega ponovnega zagona
	Nastavitev samodejnega ponovnega zagona

	Ponastavitev naučenih informacij


	PAMETNE FUNKCIJE
	Aplikacija LG ThinQ
	Funkcije aplikacije LG ThinQ
	Običajne funkcije
	Dodatne funkcije

	Namestitev aplikacije LG ThinQ in povezovanje naprave LG
	Modeli s QR kodo
	Modeli brez QR kode

	Informacije obvestila o odprtokodni programski opremi

	Diagnostika z uporabo aplikacije LG ThinQ
	Uporaba aplikacije LG ThinQ za diagnostiko težav
	Uporaba zvočnega diagnosticiranja za diagnosticiranje težav


	VZDRŽEVANJE
	Čistilna funkcija
	Uporaba funkcije Samodejno sušenje
	Uporaba funkcije Čiščenje izmenjevalnika

	Čiščenje
	Interval čiščenja
	Čiščenje naprave

	Čiščenje zračnega filtra
	Odstranjevanje zračnega filtra
	Čiščenje zračnega filtra
	Vstavljanje zračnega filtra

	Čiščenje ventilatorja
	Razstavite napravo.
	Čiščenje ventilatorja
	Sestavljanje naprave



	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	Preden pokličete servis
	Funkcija samodiagnostike
	Delovanje
	Prikaz
	Zmogljivost
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_SQ.pdf
	UDHËZIME SIGURIE
	LEXONI TË GJITHA UDHËZIMET PËRPARA PËRDORIMIT
	Mesazhe Sigurie
	Shënime për agjentët ftohëse të ndezshme

	UDHËZIMET E PARALAJMËRIMIT
	Siguria teknike
	Instalimi
	Funksionimi
	Telekomanda
	Mirëmbajtja
	Agjenti Ftohës
	Të përgjithshme
	Vetëm R32


	UDHËZIMET E KUJDESIT
	Instalimi
	Funksionimi
	Mirëmbajtja


	FUNKSIONIMI
	Përpara përdorimit
	Shënime për përdorimin
	Sugjerime për kursimin e energjisë

	Përmbledhjet e produktit
	I montuar në mur

	Përgatitja përpara funksionimit
	Vendosja e baterive në telekomandën me valë
	Lidhja e pajisjes me telekomandën

	Përmbledhje e kontrollit në distancë me valë
	Kontrolli në distancë me valë

	Përdorimi i telekomandës me valë
	Modaliteti i ftohjes
	Përdorimi i funksioneve shtesë të ftohjes
	Kursimi i energjisë
	Kujdesi inteligjent
	Ftohje Jet
	Ajër komfort

	Modaliteti Auto
	Përdorimi i funksioneve Automatike shtesë
	Ajër komfort

	Modaliteti i tharjes së ajrit
	Përdorimi i funksioneve shtesë të tharjes së ajrit
	Ajër komfort

	Modaliteti Ngrohje
	Përdorimi i funksioneve shtesë të ngrohjes
	Kujdesi inteligjent
	Ngrohje Jet
	Ajër komfort

	Modaliteti i ventilatorit
	Përdorimi i funksioneve shtesë të ventilatorit
	Ajër komfort


	Veçori shtesë dhe cilësimet
	Funksioni i jonizuesit
	Përdorimi i funksionit të jonizuesit me mënyrën e dëshiruar të funksionimit
	Përdorimi në mënyrë të pavarur i funksionit të jonizuesit

	Funksioni i Kohëmatësit të Gjumit
	Përdorimi Kohëmatësit të gjumit
	Përdorimi i funksionit të kohëmatësit të gjumit

	On dhe Off Timer
	Përdorimi i Kohëmatësi ndezur
	Përdorimi i Kohëmatësi fikur

	Anulimi i të gjithë Kohëmatësve
	Diagnostikimi inteligjent
	Caktimi i dritës LED
	Rregullimi i volumit të zërit
	Caktimi i ndriçimit të ekranit

	Përmbledhje e ekranit
	Ekrani i njësisë së jashtme

	Përdorimi i butonit Energji
	Funksionimi manual
	Rivendosja e cilësimeve të mëparshme
	Anulimi i rindezjes automatike
	Vendosja e rindezjes automatike

	Rivendosja e informacionit të regjistruar


	FUNKSIONET INTELIGJENTE
	Aplikacioni LG ThinQ
	Veçoritë e aplikacionit LG ThinQ
	Karakteristikat e përbashkëta
	Karakteristika shtesë

	Instalimi i aplikacionit LG ThinQ dhe lidhja e pajisjes LG
	Modelet me kod QR
	Modelet pa kod QR

	Informacioni i Njoftimit të Softuerit me Burim të Hapur

	Diagnostikimi duke përdorur LG ThinQ
	Përdorimi i LG ThinQ për diagnostikimin e problemeve
	Përdorimi i diagnostikimit me zë për diagnostikimin e problemeve


	MIRËMBAJTJA
	Funksioni i pastrimit
	Përdorimi i funksionit Tharje automatike
	Përdorimi i funksionit Pastrimi nga ngrirja

	Pastrimi
	Intervali i pastrimit
	Pastrimi i pajisjes

	Pastrimi i filtrit të ajrit
	Heqja e filtrit të ajrit
	Pastrimi i filtrit të ajrit
	Montimi i filtrit të ajrit

	Pastrimi i ventilatorit
	Çmontoni pajisjen
	Pastrimi i ventilatorit
	Montimi i pajisjes



	ZGJIDHJA E PROBLEMEVE
	Para se të telefononi për servis
	Funksioni i vetë-diagnostikimit
	Funksionimi
	Ekrani
	Performanca
	Wi-Fi



	AC_EEU_MFL72096432_01_250627_00_OM_WEB_SR.pdf
	BEZBEDNOSNA UPUTSTVA
	PROČITAJTE CELO UPUTSTVO PRE UPOTREBE
	Bezbednosne poruke
	Napomene za zapaljivo rashladno sredstvo

	UPOZORENJE
	Tehnička bezbednost
	Instalacija
	Rad
	Daljinski upravljač
	Održavanje
	Rashladno sredstvo
	Opšte
	Samo R32


	OPREZ
	Instalacija
	Rad
	Održavanje


	RUKOVANJE
	Pre upotrebe
	Napomene za rukovanje
	Predlozi za uštedu energije

	Pregled proizvoda
	Montiran na zid

	Priprema pre rada
	Umetanje baterija u bežični daljinski upravljač
	Povezivanje uređaja i daljinskog upravljača

	Pregled bežičnog daljinskog upravljača
	Bežični daljinski upravljač

	Korišćenje bežičnog daljinskog upravljača
	Režim hlađenja
	Korišćenje dodatnih funkcija hlađenja
	Ušteda energije
	Pametno održavanje
	Brzo hlađenje
	Smer duvanja vazduha

	Automatski režim
	Korišćenje dodatnih automatskih funkcija
	Smer duvanja vazduha

	Režim odvlaživanja vazduha
	Korišćenje funkcija dodatnog odvlaživanja vazduha
	Smer duvanja vazduha

	Režim grejanja
	Korišćenje dodatnih funkcija grejanja
	Pametno održavanje
	Brzo grejanje
	Smer duvanja vazduha

	Režim ventilatora
	Korišćenje dodatnih funkcija ventilatora
	Smer duvanja vazduha


	Dodatne funkcije i podešavanja
	Funkcija jonizatora
	Korišćenje funkcije jonizatora sa željenim radnim režimom
	Nezavisno korišćenje funkcije jonizatora

	Funkcija tajmera spavanja
	Korišćenje tajmera spavanja
	Korišćenje tajmera spavanja u delu Funkcija

	Vreme uključivanja i isključivanja
	Korišćenje vremena uključivanja
	Korišćenje vremena isključivanja

	Otkazivanje svih tajmera
	Pametna dijagnoza
	Podešavanje LED svetla
	Nameštanje jačine zvuka
	Podešavanje osvetljenosti ekrana

	Pregled ekrana
	Ekran unutrašnje jedinice

	Korišćenje dugmeta Napajanje
	Ručno upravljanje
	Vraćanje prethodnih podešavanja
	Otkazivanje automatskog ponovnog uključivanja
	Podešavanje automatskog ponovnog uključivanja

	Resetovanje naučenih informacija


	PAMETNE FUNKCIJE
	Aplikacija „LG ThinQ“
	Karakteristike aplikacije „LG ThinQ“
	Zajedničke funkcije
	Dodatne funkcije

	Instaliranje aplikacije „LG ThinQ“ i povezivanje LG uređaja
	Modeli sa QR kodom
	Modeli bez QR koda

	Napomena o softveru sa otvorenim kodom

	Dijagnostikovanje pomoću aplikacije „LG ThinQ“
	Korišćenje aplikacije „LG ThinQ“ za dijagnostikovanje problema
	Korišćenje zvučne dijagnoze za dijagnostikovanje problema


	ODRŽAVANJE
	Funkcija čišćenja
	Korišćenje funkcije Automatsko čišćenje+
	Korišćenje funkcije čišćenje zamrzavanjem

	Čišćenje
	Interval čišćenja
	Čišćenje uređaja

	Čišćenje filtera za vazduh
	Uklanjanje filtera za vazduh
	Čišćenje filtera za vazduh
	Montiranje filtera za vazduh

	Čišćenje ventilatora
	Rastavljanje uređaja
	Čišćenje ventilatora
	Sklapanje uređaja



	REŠAVANJE PROBLEMA
	Pre pozivanja servisa
	Funkcija samostalne dijagnoze
	Rad
	Ekran
	Performanse
	Wi-Fi






